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１ 調査目的

 本調査は、令和７年度から令和１１年度までの５か年度を計画期間とする「防府市子ど

 も・子育て支援事業計画」の策定にあたり、市民の子育てニーズや確保を図るべき教育

 ・保育施設・子育て支援サービスの量の見込みなどの算定の基礎となる資料を収集する

 ために実施する。

２ 調査仕様

（１）調査対象者

 ①就学前児童の保護者 ２，０００人
 ②小学生の保護者 ２，０００人

（２）調査方法

 郵送

（３）調査期間

 令和６年３月６日～３月１９日

（４）サンプリング方法

 層化無作為抽出

 

（５）有効回収数

 ①就学前児童の保護者 ９６６人 （回収率４８．３０％）
 ②小学生の保護者 ９０２人 （回収率４５．１０％）



子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

問１ お住まいの小学校区をお答えください。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 富海 6 0.62%

2 ２ 牟礼 85 8.80%

3 ３ 牟礼南 45 4.66%

4 ４ 勝間 71 7.35%

5 ５ 松崎 109 11.28%

6 ６ 華浦 66 6.83%

7 ７ 新田 76 7.87%

8 ８ 野島 0 0.00%

9 ９ 向島 4 0.41%

10 １０ 中関 96 9.94%

11 １１ 西浦 15 1.55%

12 １２ 華城 154 15.94%

13 １３ 佐波 87 9.01%

14 １４ 小野 4 0.41%

15 １５ 右田 95 9.83%

16 １６ 玉祖 25 2.59%

17 １７ 大道 19 1.97%

18 無回答 9 0.93%

問２ お子さんの生年月をお答えください。(令和６年２月時点）

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 ０歳児 101 10.46%

2 １歳児 135 13.98%

3 ２歳児 148 15.32%

4 ３歳児 146 15.11%

5 ４歳児 135 13.98%

6 ５歳児 146 15.11%

7 ６歳児 146 15.11%

8 無回答 9 0.93%

問３ お子さんに兄弟姉妹は何人おられますか。お子さんを含めた人数をお答えください。

【子どもの数】

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １人 352 36.44%

2 ２人 413 42.75%

3 ３人 119 12.32%

4 ４人 10 1.04%

5 ５人 3 0.31%

6 ６人 1 0.10%

7 ８人 1 0.10%

8 無回答 67 6.94%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【末子の年齢】

 ※回答数ｎは、上記「子どもの数」で２人以上と回答した人

回答数ｎ＝ 547

No. 回答 件数 割合

1 ０歳児 129 23.58%

2 １歳児 125 22.85%

3 ２歳児 90 16.45%

4 ３歳児 64 11.70%

5 ４歳児 45 8.23%

6 ５歳児 26 4.75%

7 ６歳児 37 6.76%

8 無回答 31 5.67%

問４ あなたとお子さんの続柄をお答えください。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 母親 861 89.13%

2 ２ 父親 100 10.35%

3 ３ その他 0 0.00%

4 無回答 5 0.52%

問５ あなたの年齢をお答えください。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ １０代 0 0.00%

2 ２ ２０代 190 19.67%

3 ３ ３０代 569 58.90%

4 ４ ４０代 203 21.01%

5 ５ ５０代 1 0.10%

6 ６ ６０代 0 0.00%

7 ７ ７０歳以上 0 0.00%

8 無回答 3 0.31%

問６ あなたに配偶者はおられますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ いる 906 93.79%

2 ２ いない 53 5.49%

3 無回答 7 0.72%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

問７ お子さんの子育て（教育を含む）を主にしている方はどなたですか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 父母ともに 602 62.32%

2 ２ 主に母親 347 35.92%

3 ３ 主に父親 3 0.31%

4 ４ 主に祖父母 1 0.10%

5 ５ その他 5 0.52%

6 無回答 8 0.83%

問８ 日頃、お子さんを預かってもらえる人はいますか。<１～４複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる 245 25.36%

2 ２ 緊急時や用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる 623 64.49%

3 ３ 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 14 1.45%

4 ４ 緊急時や用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる 62 6.42%

5 ５ いずれもいない 128 13.25%

6 無回答 8 0.83%

 ※回答数ｎは、問８で「１」～「４」のいずれかを選択した人

回答数ｎ＝ 830

No. 回答 件数 割合

1 １ 親族、友人・知人に預かってもらうことについては、特に問題はない 489 58.92%

2 ２ 親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 144 17.35%

3 ３ 親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 138 16.63%

4 ４ 保護者の立場として、負担をかけていることが心苦しい 273 32.89%

5 ５ 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 46 5.54%

6 ６ その他 18 2.17%

7 無回答 8 0.96%

問９ 現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数

回答数ｎ＝ 961

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムで就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  255 26.53%

2 ２ フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 132 13.74%

3 ３ フルタイム以外で就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  273 28.41%

4 ４ フルタイム以外で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 57 5.93%

5 ５ 以前は就労していたが、現在は就労していない 225 23.41%

6 ６ これまでに就労したことがない 12 1.25%

7 無回答 7 0.73%

問８ʷ１ 祖父母等の親族または友人・知人に預かってもらっている状況について、お伺いします。＜複数回答可＞
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数

回答数ｎ＝ 918

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムで就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  859 93.57%

2 ２ フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 9 0.98%

3 ３ フルタイム以外で就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  6 0.65%

4 ４ フルタイム以外で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.00%

5 ５ 以前は就労していたが、現在は就労していない 3 0.33%

6 ６ これまでに就労したことがない 0 0.00%

7 無回答 41 4.47%

【その他の方】（対象者なし、以下問９ʷ５まで同じ）

問９ʷ１ 現在の就労日数、就労時間などの就労条件をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「１」～「４」を選択した人

 ≪母親：１週当たり就労日数≫

回答数ｎ＝ 717

No. 回答 件数 割合

1 １日 4 0.56%

2 ２日 11 1.53%

3 ３日 35 4.88%

4 ４日 75 10.46%

5 ５日 517 72.11%

6 ６日 59 8.23%

7 ７日 2 0.28%

8 無回答 14 1.95%

 ≪母親：１日当たり就労時間≫

回答数ｎ＝ 717

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 3 0.42%

4 ３～４時間未満 9 1.26%

5 ４～５時間未満 42 5.86%

6 ５～６時間未満 58 8.09%

7 ６～７時間未満 131 18.27%

8 ７～８時間未満 108 15.06%

9 ８～９時間未満 309 43.10%

10 ９時間以上 42 5.86%

11 無回答 15 2.09%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪母親：出勤時間≫

回答数ｎ＝ 717

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 4 0.56%

7 ６時台 14 1.95%

8 ７時台 287 40.03%

9 ８時台 309 43.10%

10 ９時台 51 7.11%

11 １０時台 8 1.12%

12 １１時台 3 0.42%

13 １２時台 0 0.00%

14 １３時台 1 0.14%

15 １４時台 1 0.14%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 5 0.70%

18 １７時台 2 0.28%

19 １８時台 1 0.14%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 1 0.14%

22 ２１時台 1 0.14%

23 ２２時台 1 0.14%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 28 3.91%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪母親：帰宅時間≫

回答数ｎ＝ 717

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 1 0.14%

2 １時台 2 0.28%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 1 0.14%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 1 0.14%

7 ６時台 2 0.28%

8 ７時台 0 0.00%

9 ８時台 0 0.00%

10 ９時台 0 0.00%

11 １０時台 0 0.00%

12 １１時台 1 0.14%

13 １２時台 6 0.84%

14 １３時台 21 2.93%

15 １４時台 28 3.91%

16 １５時台 45 6.28%

17 １６時台 106 14.78%

18 １７時台 223 31.10%

19 １８時台 201 28.03%

20 １９時台 33 4.60%

21 ２０時台 8 1.12%

22 ２１時台 2 0.28%

23 ２２時台 2 0.28%

24 ２３時台 3 0.42%

25 無回答 31 4.32%

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「１」～「４」を選択した人

 ≪父親：１週当たり就労日数≫

回答数ｎ＝ 874

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 3 0.34%

3 ３日 5 0.57%

4 ４日 7 0.80%

5 ５日 600 68.65%

6 ６日 219 25.06%

7 ７日 13 1.49%

8 無回答 27 3.09%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪父親：１日当たり就労時間≫

回答数ｎ＝ 874

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 2 0.23%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 2 0.23%

8 ７～８時間未満 14 1.60%

9 ８～９時間未満 536 61.33%

10 ９時間以上 276 31.58%

11 無回答 44 5.03%

 ≪父親：出勤時間≫

回答数ｎ＝ 874

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 1 0.11%

3 ２時台 1 0.11%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 2 0.23%

6 ５時台 20 2.29%

7 ６時台 173 19.79%

8 ７時台 471 53.89%

9 ８時台 126 14.42%

10 ９時台 12 1.37%

11 １０時台 6 0.69%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 2 0.23%

14 １３時台 2 0.23%

15 １４時台 2 0.23%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 1 0.11%

18 １７時台 1 0.11%

19 １８時台 0 0.00%

20 １９時台 1 0.11%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 1 0.11%

25 無回答 52 5.95%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪父親：帰宅時間≫

回答数ｎ＝ 874

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 1 0.11%

2 １時台 1 0.11%

3 ２時台 2 0.23%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 1 0.11%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 0 0.00%

9 ８時台 4 0.46%

10 ９時台 2 0.23%

11 １０時台 3 0.34%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 1 0.11%

14 １３時台 0 0.00%

15 １４時台 3 0.34%

16 １５時台 7 0.80%

17 １６時台 14 1.60%

18 １７時台 146 16.70%

19 １８時台 260 29.75%

20 １９時台 209 23.91%

21 ２０時台 101 11.56%

22 ２１時台 37 4.23%

23 ２２時台 15 1.72%

24 ２３時台 7 0.80%

25 無回答 60 6.86%

問９ʷ２ 現在、フルタイムへの転換希望はありますか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「３」または「４」を選択した人

回答数ｎ＝ 330

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  33 10.00%

2 ２ フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 113 34.24%

3 ３ フルタイム以外の就労を続けることを希望 157 47.58%

4 ４ 就労を辞めて子育てや家事に専念したい 11 3.33%

5 無回答 16 4.85%

8 



子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「３」または「４」を選択した人

回答数ｎ＝ 6

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  0 0.00%

2 ２ フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.00%

3 ３ フルタイム以外の就労を続けることを希望 2 33.33%

4 ４ 就労を辞めて子育てや家事に専念したい 0 0.00%

5 無回答 4 66.67%

問９ʷ３ 今後の就労希望はありますか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「５」または「６」を選択した人

回答数ｎ＝ 237

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 49 20.68%

2 ２ すぐにでも、または１年以内に就労したい 66 27.85%

3 ３ １年より先に就労したい 106 44.73%

4 無回答 16 6.75%

 ≪母親：就労するときの子どもの年齢≫

 ※回答数ｎは、「３ １年より先に就労したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 106

No. 回答 件数 割合

1 １歳 3 2.83%

2 ２歳 7 6.60%

3 ３歳 45 42.45%

4 ４歳 17 16.04%

5 ５歳 4 3.77%

6 ６歳 6 5.66%

7 ７歳 10 9.43%

8 ８歳 3 2.83%

9 ９歳 0 0.00%

10 １０歳 4 3.77%

11 １１歳 0 0.00%

12 １２歳以上 0 0.00%

13 無回答 7 6.60%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「５」または「６」を選択した人

回答数ｎ＝ 3

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.00%

2 ２ すぐにでも、または１年以内に就労したい 3 100.00%

3 ３ １年より先に就労したい 0 0.00%

4 無回答 0 0.00%

 ≪父親：就労するときの子どもの年齢≫（対象者なし）

問９ʷ４ 希望する就労形態はどのようなものですか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 172

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイム 15 8.72%

2 ２ フルタイム以外 135 78.49%

3 無回答 22 12.79%

 ≪母親：１週当たり希望就労日数（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 135

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 1 0.74%

3 ３日 41 30.37%

4 ４日 41 30.37%

5 ５日 41 30.37%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 11 8.15%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪母親：１日当たり希望就労時間（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 135

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 1 0.74%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 5 3.70%

5 ４～５時間未満 40 29.63%

6 ５～６時間未満 52 38.52%

7 ６～７時間未満 22 16.30%

8 ７～８時間未満 2 1.48%

9 ８～９時間未満 1 0.74%

10 ９時間以上 0 0.00%

11 無回答 12 8.89%

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 3

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイム 2 66.67%

2 ２ フルタイム以外 0 0.00%

3 無回答 1 33.33%

問９ʷ５ 就労希望がありながら、現在働いていない理由をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 172

No. 回答 件数 割合

1 １ 教育・保育事業が利用できれば就労したい 35 20.35%

2 ２ 働きながら子育てできる適当な仕事がない 22 12.79%

3 ３ 自分の知識、能力にあう仕事がない 0 0.00%

4 ４ 家族の考え方（親族の理解が得られない）等、就労する環境が整っていない 5 2.91%

5 ５ 自分の子育てや家事に専念したい 66 38.37%

6 ６ その他 19 11.05%

7 無回答 25 14.53%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：48人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 3

No. 回答 件数 割合

1 １ 教育・保育事業が利用できれば就労したい 0 0.00%

2 ２ 働きながら子育てできる適当な仕事がない 0 0.00%

3 ３ 自分の知識、能力にあう仕事がない 0 0.00%

4 ４ 家族の考え方（親族の理解が得られない）等、就労する環境が整っていない 1 33.33%

5 ５ 自分の子育てや家事に専念したい 0 0.00%

6 ６ その他 1 33.33%

7 無回答 1 33.33%

問１０  お子さんの母親は、出産前後（前後それぞれ１年以内）に離職をしましたか。

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数

回答数ｎ＝ 961

No. 回答 件数 割合

1 １ 離職した 258 26.85%

2 ２ 継続的に働いていた（転職、産休・育休も含む） 490 50.99%

3 ３ 出産１年前にすでに働いていなかった 121 12.59%

4 無回答 92 9.57%

問１０ʷ１ どのような環境が整っていたら、就労を継続しましたか。

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：5人）を

  総数から除いた数のうち、問１０で「１」を選択した人

回答数ｎ＝ 258

No. 回答 件数 割合

1 １ 教育・保育事業が確実に利用できる見込みがあれば継続して就労していた 8 3.10%

2 ２ 職場において育児休業制度等の仕事と家庭の両立支援制度が整い、働き続けやすい環境が整っていれば、継続して就労していた73 28.29%

3 ３ 教育・保育事業と職場の両立支援環境がどちらも整っていれば、継続して就労していた 32 12.40%

4 ４ 家族の考え方（親族の理解）等就労する環境が整っていれば、継続して就労していた 11 4.26%

5 ５ いずれにしても辞めていた 104 40.31%

6 ６ その他 20 7.75%

7 無回答 10 3.88%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内で利用している 708 73.29%

2 ２ 他の市町村で利用している 14 1.45%

3 ３ 利用していない 224 23.19%

4 無回答 20 2.07%

問１１ お子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて定期的に利用している事業をお

答えください。
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ※回答数ｎは、問１１で「１」または「２」を選択した人

回答数ｎ＝ 722

No. 回答 件数 割合

1 １ 認定こども園 294 40.72%

2 ２ 幼稚園（通常の就園時間の利用） 99 13.71%

3 ３ 幼稚園の預かり保育 31 4.29%

4 ４ 認可保育所 256 35.46%

5 ５ 事業所内保育施設 18 2.49%

6 ６ 小規模保育施設 13 1.80%

7 ７ 認可外の保育施設 8 1.11%

8 ８ ファミリーサポートセンター 5 0.69%

9 ９ その他 6 0.83%

10 無回答 27 3.74%

【１ 認定こども園】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 0.68%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 0.34%

4 ４日 2 0.68%

5 ５日 267 90.82%

6 ６日 20 6.80%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 2 0.68%

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 1 0.34%

3 ２～３時間未満 1 0.34%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 15 5.10%

7 ６～７時間未満 61 20.75%

8 ７～８時間未満 38 12.93%

9 ８～９時間未満 69 23.47%

10 ９～１０時間未満 54 18.37%

11 １０～１１時間未満 34 11.56%

12 １１～１２時間未満 9 3.06%

13 １２時間以上 1 0.34%

14 無回答 11 3.74%

問１１ʷ１ お子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて定期的に利用している事業

をお答えください。＜複数回答可＞
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 63 21.43%

4 ８時台 142 48.30%

5 ９時台 86 29.25%

6 １０時台 1 0.34%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 2 0.68%

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 0.34%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 42 14.29%

4 １５時台 73 24.83%

5 １６時台 62 21.09%

6 １７時台 84 28.57%

7 １８時台 30 10.20%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 2 0.68%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 2 0.68%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 1 0.34%

5 ５日 135 45.92%

6 ６日 28 9.52%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 128 43.54%
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 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 1 0.34%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 2 0.68%

7 ６～７時間未満 13 4.42%

8 ７～８時間未満 19 6.46%

9 ８～９時間未満 39 13.27%

10 ９～１０時間未満 34 11.56%

11 １０～１１時間未満 27 9.18%

12 １１～１２時間未満 22 7.48%

13 １２時間以上 5 1.70%

14 無回答 132 44.90%

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 53 18.03%

4 ８時台 78 26.53%

5 ９時台 36 12.24%

6 １０時台 2 0.68%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 125 42.52%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 294

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 0.34%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 5 1.70%

4 １５時台 24 8.16%

5 １６時台 37 12.59%

6 １７時台 52 17.69%

7 １８時台 38 12.93%

8 １９時台 12 4.08%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 125 42.52%
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【２ 幼稚園（通常の就園時間の利用）】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 5 5.05%

3 ３日 2 2.02%

4 ４日 5 5.05%

5 ５日 84 84.85%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 3.03%

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 2 2.02%

6 ５～６時間未満 19 19.19%

7 ６～７時間未満 49 49.49%

8 ７～８時間未満 16 16.16%

9 ８～９時間未満 2 2.02%

10 ９～１０時間未満 2 2.02%

11 １０～１１時間未満 1 1.01%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 8 8.08%

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 1 1.01%

4 ８時台 55 55.56%

5 ９時台 38 38.38%

6 １０時台 1 1.01%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 4 4.04%
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 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 3 3.03%

3 １４時台 59 59.60%

4 １５時台 28 28.28%

5 １６時台 2 2.02%

6 １７時台 2 2.02%

7 １８時台 1 1.01%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 4 4.04%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 1 1.01%

3 ３日 3 3.03%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 45 45.45%

6 ６日 9 9.09%

7 ７日 2 2.02%

8 無回答 39 39.39%

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 1 1.01%

6 ５～６時間未満 7 7.07%

7 ６～７時間未満 19 19.19%

8 ７～８時間未満 11 11.11%

9 ８～９時間未満 11 11.11%

10 ９～１０時間未満 3 3.03%

11 １０～１１時間未満 4 4.04%

12 １１～１２時間未満 2 2.02%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 41 41.41%
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 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 1 1.01%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 3 3.03%

4 ８時台 32 32.32%

5 ９時台 22 22.22%

6 １０時台 1 1.01%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 40 40.40%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 1 1.01%

3 １４時台 13 13.13%

4 １５時台 24 24.24%

5 １６時台 11 11.11%

6 １７時台 7 7.07%

7 １８時台 3 3.03%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 40 40.40%

【３ 幼稚園の預かり保育】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 6.45%

2 ２日 2 6.45%

3 ３日 1 3.23%

4 ４日 5 16.13%

5 ５日 18 58.06%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 9.68%
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 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 4 12.90%

3 ２～３時間未満 4 12.90%

4 ３～４時間未満 4 12.90%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 2 6.45%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 2 6.45%

9 ８～９時間未満 5 16.13%

10 ９～１０時間未満 5 16.13%

11 １０～１１時間未満 1 3.23%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 4 12.90%

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 17 54.84%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 7 22.58%

4 １５時台 4 12.90%

5 １６時台 0 0.00%

6 １７時台 0 0.00%

7 １８時台 0 0.00%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 9.68%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 3.23%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 2 6.45%

4 １５時台 2 6.45%

5 １６時台 11 35.48%

6 １７時台 11 35.48%

7 １８時台 1 3.23%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 9.68%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 3.23%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 4 12.90%

5 ５日 7 22.58%

6 ６日 4 12.90%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 15 48.39%

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 2 6.45%

3 ２～３時間未満 3 9.68%

4 ３～４時間未満 2 6.45%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 1 3.23%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 3 9.68%

10 ９～１０時間未満 1 3.23%

11 １０～１１時間未満 1 3.23%

12 １１～１２時間未満 3 9.68%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 15 48.39%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 10 32.26%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 2 6.45%

4 １５時台 3 9.68%

5 １６時台 0 0.00%

6 １７時台 0 0.00%

7 １８時台 0 0.00%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 16 51.61%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 31

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 3.23%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 1 3.23%

5 １６時台 3 9.68%

6 １７時台 6 19.35%

7 １８時台 4 12.90%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 16 51.61%

【４ 認可保育所】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 0.39%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 0.39%

4 ４日 3 1.17%

5 ５日 213 83.20%

6 ６日 28 10.94%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 10 3.91%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 1 0.39%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 4 1.56%

8 ７～８時間未満 20 7.81%

9 ８～９時間未満 73 28.52%

10 ９～１０時間未満 65 25.39%

11 １０～１１時間未満 55 21.48%

12 １１～１２時間未満 18 7.03%

13 １２時間以上 2 0.78%

14 無回答 18 7.03%

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 69 26.95%

4 ８時台 139 54.30%

5 ９時台 35 13.67%

6 １０時台 1 0.39%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 12 4.69%

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 0.39%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 1 0.39%

4 １５時台 4 1.56%

5 １６時台 74 28.91%

6 １７時台 112 43.75%

7 １８時台 47 18.36%

8 １９時台 5 1.95%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 12 4.69%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 0.78%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 105 41.02%

6 ６日 43 16.80%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 106 41.41%

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 1 0.39%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 8 3.13%

9 ８～９時間未満 34 13.28%

10 ９～１０時間未満 32 12.50%

11 １０～１１時間未満 39 15.23%

12 １１～１２時間未満 25 9.77%

13 １２時間以上 3 1.17%

14 無回答 114 44.53%

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 57 22.27%

4 ８時台 72 28.13%

5 ９時台 18 7.03%

6 １０時台 1 0.39%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 108 42.19%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 256

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 0.39%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 1 0.39%

5 １６時台 26 10.16%

6 １７時台 60 23.44%

7 １８時台 53 20.70%

8 １９時台 7 2.73%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 108 42.19%

【５ 事業所内保育施設】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 5.56%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 5.56%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 11 61.11%

6 ６日 1 5.56%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 4 22.22%

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 5 27.78%

9 ８～９時間未満 2 11.11%

10 ９～１０時間未満 4 22.22%

11 １０～１１時間未満 3 16.67%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 4 22.22%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 4 22.22%

4 ８時台 5 27.78%

5 ９時台 5 27.78%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 4 22.22%

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 1 5.56%

5 １６時台 6 33.33%

6 １７時台 5 27.78%

7 １８時台 2 11.11%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 4 22.22%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 5.56%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 7 38.89%

6 ６日 1 5.56%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 9 50.00%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 2 11.11%

9 ８～９時間未満 2 11.11%

10 ９～１０時間未満 2 11.11%

11 １０～１１時間未満 2 11.11%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 10 55.56%

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 2 11.11%

4 ８時台 4 22.22%

5 ９時台 2 11.11%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 10 55.56%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 18

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 1 5.56%

5 １６時台 1 5.56%

6 １７時台 3 16.67%

7 １８時台 3 16.67%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 10 55.56%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【６ 小規模保育施設】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 7.69%

2 ２日 2 15.38%

3 ３日 1 7.69%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 7 53.85%

6 ６日 1 7.69%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 1 7.69%

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 3 23.08%

5 ４～５時間未満 1 7.69%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 1 7.69%

9 ８～９時間未満 1 7.69%

10 ９～１０時間未満 1 7.69%

11 １０～１１時間未満 3 23.08%

12 １１～１２時間未満 1 7.69%

13 １２時間以上 1 7.69%

14 無回答 1 7.69%

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 4 30.77%

4 ８時台 3 23.08%

5 ９時台 3 23.08%

6 １０時台 2 15.38%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 1 7.69%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 4 30.77%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 1 7.69%

6 １７時台 3 23.08%

7 １８時台 4 30.77%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 1 7.69%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 5 38.46%

6 ６日 2 15.38%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 6 46.15%

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 1 7.69%

10 ９～１０時間未満 1 7.69%

11 １０～１１時間未満 2 15.38%

12 １１～１２時間未満 2 15.38%

13 １２時間以上 1 7.69%

14 無回答 6 46.15%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 5 38.46%

4 ８時台 1 7.69%

5 ９時台 1 7.69%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 6 46.15%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 1 7.69%

6 １７時台 2 15.38%

7 １８時台 4 30.77%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 6 46.15%

【７ 認可外の保育施設】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 12.50%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 7 87.50%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 1 12.50%

6 ５～６時間未満 1 12.50%

7 ６～７時間未満 1 12.50%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 3 37.50%

10 ９～１０時間未満 1 12.50%

11 １０～１１時間未満 1 12.50%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 0 0.00%

 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 5 62.50%

5 ９時台 3 37.50%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 0 0.00%

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 2 25.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 2 25.00%

6 １７時台 3 37.50%

7 １８時台 1 12.50%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 0 0.00%
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子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 4 50.00%

6 ６日 1 12.50%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 37.50%

 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 1 12.50%

10 ９～１０時間未満 1 12.50%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 2 25.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 4 50.00%

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 5 62.50%

5 ９時台 0 0.00%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 3 37.50%
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 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 0 0.00%

6 １７時台 2 25.00%

7 １８時台 1 12.50%

8 １９時台 2 25.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 37.50%

【８ ファミリーサポートセンター】

 ≪現在：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 40.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 60.00%

 ≪現在：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 1 20.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 0 0.00%

10 ９～１０時間未満 1 20.00%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 3 60.00%
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 ≪現在：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 1 20.00%

5 ９時台 0 0.00%

6 １０時台 1 20.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 3 60.00%

 ≪現在：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 1 20.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 0 0.00%

6 １７時台 0 0.00%

7 １８時台 0 0.00%

8 １９時台 1 20.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 60.00%

 ≪希望：１週当たりの日数≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 20.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 1 20.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 60.00%
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 ≪希望：１日当たり保育時間≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 0 0.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 0 0.00%

10 ９～１０時間未満 1 20.00%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 4 80.00%

 ≪希望：開始時刻≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 1 20.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 1 20.00%

5 ９時台 0 0.00%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 3 60.00%

 ≪希望：終了時刻≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 0 0.00%

6 １７時台 0 0.00%

7 １８時台 0 0.00%

8 １９時台 2 40.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 60.00%
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 ※回答数ｎは、問１１ʷ１で「２ 幼稚園」または「３ 幼稚園の預かり保育」を選択し、かつ、それ以外の

  ７項目のいずれかを選択した人

回答数ｎ＝ 11

No. 回答 件数 割合

1 １ はい、特に幼稚園の利用を強く希望します 7 63.64%

2 ２ いいえ 1 9.09%

3 無回答 3 27.27%

問１１ʷ３ 利用していない理由をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１１で「３ 利用していない」を選んだ人

回答数ｎ＝ 224

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、保護者が就労していないなど） 72 32.14%

2 ２ 子どもの祖父母等の親族がみている 2 0.89%

3 ３ 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.45%

4 ４ 利用したいが、教育・保育事業に空きがない 29 12.95%

5 ５ 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 5 2.23%

6 ６ 利用したいが、延⾧・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 0.45%

7 ７ 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 1 0.45%

8 ８ 子どもがまだ小さいため 71 31.70%

9 ９ その他 23 10.27%

10 無回答 19 8.48%

 ※回答数ｎは、問１１で「３ 利用していない」を選んだ人（２歳までの子どもがいるかどうかはわからない

  ので、問３の結果は抽出条件にしない）

回答数ｎ＝ 224

No. 回答 件数 割合

1 １ 月１回程度利用したい 12 5.36%

2 ２ 月２回定期的に利用したい（１日５時間程度の利用） 29 12.95%

3 ３ 毎週１回定期的に利用したい（１日２時間３０分程度の利用） 29 12.95%

4 ４ 曜日や時間を固定せず、月１０時間の範囲で自由に利用したい 109 48.66%

5 ５ 利用したいと思わない 25 11.16%

6 無回答 20 8.93%

問１１ʷ２ 選択されたものの中でも、特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く

希望しますか。

問１１ʷ４ 国が検討している「こども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、仮に月１０時間まで利用が可能だ

としたら、利用したいと思いますか。
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回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 認定こども園 570 59.01%

2 ２ 幼稚園 266 27.54%

3 ３ 幼稚園の預かり保育 210 21.74%

4 ４ 認可保育所 400 41.41%

5 ５ 事業所内保育施設 86 8.90%

6 ６ 小規模保育施設 69 7.14%

7 ７ 家庭的保育 8 0.83%

8 ８ 居宅訪問型保育 43 4.45%

9 ９ その他の認可外の保育施設 26 2.69%

10 １０ ファミリーサポートセンター 111 11.49%

11 １１ その他 20 2.07%

12 無回答 38 3.93%

【１ 認定こども園：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 570

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 506 88.77%

2 ２ 他の市町村 13 2.28%

3 無回答 59 10.35%

【２ 幼稚園：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 266

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 232 87.22%

2 ２ 他の市町村 7 2.63%

3 無回答 31 11.65%

【３ 幼稚園の預かり保育：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 210

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 190 90.48%

2 ２ 他の市町村 5 2.38%

3 無回答 19 9.05%

【４ 認可保育所：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 400

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 367 91.75%

2 ２ 他の市町村 8 2.00%

3 無回答 30 7.50%

問１２ 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業として、今後「定期的

に」利用したいと考える事業をお答えください。＜複数回答可＞
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【５ 事業所内保育施設：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 86

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 76 88.37%

2 ２ 他の市町村 11 12.79%

3 無回答 2 2.33%

【６ 小規模保育施設：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 69

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 63 91.30%

2 ２ 他の市町村 4 5.80%

3 無回答 4 5.80%

【７ 家庭的保育：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 8

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 4 50.00%

2 ２ 他の市町村 2 25.00%

3 無回答 2 25.00%

【８ 居宅訪問型保育：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 43

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 40 93.02%

2 ２ 他の市町村 3 6.98%

3 無回答 2 4.65%

【９ その他の認可外の保育施設：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 26

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 23 88.46%

2 ２ 他の市町村 3 11.54%

3 無回答 1 3.85%

【１０ ファミリーサポートセンター：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 111

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 97 87.39%

2 ２ 他の市町村 3 2.70%

3 無回答 13 11.71%
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【１１ その他：利用したい場所】 ＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 20

No. 回答 件数 割合

1 １ 防府市内 16 80.00%

2 ２ 他の市町村 1 5.00%

3 無回答 3 15.00%

問１３ お子さんは現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 地域子育て支援拠点事業を利用している 137 14.18%

2 ２ 利用していない 326 33.75%

3 無回答 503 52.07%

【１か月当たり利用回数】

 ※回答数ｎは、問１３で「１ 地域子育て支援拠点事業を利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 137

No. 回答 件数 割合

1 １回 23 16.79%

2 ２回 14 10.22%

3 ３回 8 5.84%

4 ４回 7 5.11%

5 ５～９回 15 10.95%

6 １０～１４回 6 4.38%

7 １５～１９回 6 4.38%

8 ２０～２４回 4 2.92%

9 ２５回以上 0 0.00%

10 無回答 54 39.42%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用していないが、今後利用したい 107 11.08%

2 ２ すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 78 8.07%

3 ３ 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 245 25.36%

4 無回答 536 55.49%

問１４ 地域子育て支援拠点事業について、現在は利用していないができれば今後利用したい、あるいは利用頻度を増や

したいと思いますか。

38 



子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【１か月当たり利用希望回数】

 ※回答数ｎは、問１４で「１ 利用していないが、今後利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 107

No. 回答 件数 割合

1 １回 18 16.82%

2 ２回 9 8.41%

3 ３回 6 5.61%

4 ４回 8 7.48%

5 ５～９回 5 4.67%

6 １０～１４回 3 2.80%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５回以上 0 0.00%

10 無回答 58 54.21%

【１か月当たり増やしたい回数】

 ※回答数ｎは、問１４で「２ すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」を選択した人

回答数ｎ＝ 78

No. 回答 件数 割合

1 １回 0 0.00%

2 ２回 5 6.41%

3 ３回 5 6.41%

4 ４回 12 15.38%

5 ５～９回 7 8.97%

6 １０～１４回 9 11.54%

7 １５～１９回 7 8.97%

8 ２０～２４回 1 1.28%

9 ２５回以上 2 2.56%

10 無回答 30 38.46%

【Ａ 知っている】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 814 84.27%

2 いいえ 108 11.18%

3 無回答 44 4.55%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 875 90.58%

2 いいえ 58 6.00%

3 無回答 33 3.42%

問１５ 下記のａ～ｋのサービスを知っていたり、これまでに利用したことはありますか。また、今後利用したいと思いますか。
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 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 251 25.98%

2 いいえ 678 70.19%

3 無回答 37 3.83%

 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 300 31.06%

2 いいえ 628 65.01%

3 無回答 38 3.93%

 ≪ｅ)保育所や幼稚園の園庭等の開放≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 836 86.54%

2 いいえ 94 9.73%

3 無回答 36 3.73%

 ≪ｆ)児童館≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 665 68.84%

2 いいえ 265 27.43%

3 無回答 36 3.73%

 ≪ｇ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 361 37.37%

2 いいえ 580 60.04%

3 無回答 25 2.59%

 ≪ｈ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 762 78.88%

2 いいえ 176 18.22%

3 無回答 28 2.90%
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 ≪ｉ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 548 56.73%

2 いいえ 390 40.37%

3 無回答 28 2.90%

 ≪ｊ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 596 61.70%

2 いいえ 342 35.40%

3 無回答 28 2.90%

 ≪ｋ)母子保健推進員のサークル、家庭訪問≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 756 78.26%

2 いいえ 178 18.43%

3 無回答 32 3.31%

【Ｂ 利用したことがある】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 414 42.86%

2 いいえ 500 51.76%

3 無回答 52 5.38%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 448 46.38%

2 いいえ 467 48.34%

3 無回答 51 5.28%

 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 53 5.49%

2 いいえ 819 84.78%

3 無回答 94 9.73%
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 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 31 3.21%

2 いいえ 839 86.85%

3 無回答 96 9.94%

 ≪ｅ)保育所や幼稚園の園庭等の開放≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 524 54.24%

2 いいえ 398 41.20%

3 無回答 44 4.55%

 ≪ｆ)児童館≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 275 28.47%

2 いいえ 632 65.42%

3 無回答 59 6.11%

 ≪ｇ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 73 7.56%

2 いいえ 817 84.58%

3 無回答 76 7.87%

 ≪ｈ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 347 35.92%

2 いいえ 561 58.07%

3 無回答 58 6.00%

 ≪ｉ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 260 26.92%

2 いいえ 636 65.84%

3 無回答 70 7.25%
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 ≪ｊ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 309 31.99%

2 いいえ 582 60.25%

3 無回答 75 7.76%

 ≪ｋ)母子保健推進員のサークル、家庭訪問≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 507 52.48%

2 いいえ 401 41.51%

3 無回答 58 6.00%

【Ｃ 今後、利用したい】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 238 24.64%

2 いいえ 243 25.16%

3 どちらともいえない 393 40.68%

4 無回答 92 9.52%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 355 36.75%

2 いいえ 184 19.05%

3 どちらともいえない 350 36.23%

4 無回答 77 7.97%

 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 196 20.29%

2 いいえ 212 21.95%

3 どちらともいえない 482 49.90%

4 無回答 76 7.87%
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 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 157 16.25%

2 いいえ 205 21.22%

3 どちらともいえない 524 54.24%

4 無回答 80 8.28%

 ≪ｅ)保育所や幼稚園の園庭等の開放≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 483 50.00%

2 いいえ 182 18.84%

3 どちらともいえない 226 23.40%

4 無回答 75 7.76%

 ≪ｆ)児童館≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 486 50.31%

2 いいえ 111 11.49%

3 どちらともいえない 301 31.16%

4 無回答 68 7.04%

 ≪ｇ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 166 17.18%

2 いいえ 187 19.36%

3 どちらともいえない 539 55.80%

4 無回答 74 7.66%

 ≪ｈ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 324 33.54%

2 いいえ 148 15.32%

3 どちらともいえない 422 43.69%

4 無回答 72 7.45%
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 ≪ｉ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 318 32.92%

2 いいえ 150 15.53%

3 どちらともいえない 425 44.00%

4 無回答 73 7.56%

 ≪ｊ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 388 40.17%

2 いいえ 122 12.63%

3 どちらともいえない 374 38.72%

4 無回答 82 8.49%

 ≪ｋ)母子保健推進員のサークル、家庭訪問≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 はい 265 27.43%

2 いいえ 188 19.46%

3 どちらともいえない 442 45.76%

4 無回答 71 7.35%

【（１）土曜日】

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 514 53.21%

2 ２ ほぼ毎週利用したい 120 12.42%

3 ３ 月に1～2回利用したい 302 31.26%

4 無回答 30 3.11%

問１６  現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な

教育・保育事業の利用希望はありますか
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 ≪土曜日：希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、問１６（１）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 422

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 2 0.47%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 63 14.93%

9 ８時台 208 49.29%

10 ９時台 108 25.59%

11 １０時台 16 3.79%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 1 0.24%

14 １３時台 1 0.24%

15 １４時台 0 0.00%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 0 0.00%

18 １７時台 0 0.00%

19 １８時台 0 0.00%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 23 5.45%
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 ≪土曜日：希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、問１６（１）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 422

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 0 0.00%

9 ８時台 0 0.00%

10 ９時台 0 0.00%

11 １０時台 0 0.00%

12 １１時台 5 1.18%

13 １２時台 19 4.50%

14 １３時台 13 3.08%

15 １４時台 13 3.08%

16 １５時台 41 9.72%

17 １６時台 69 16.35%

18 １７時台 135 31.99%

19 １８時台 94 22.27%

20 １９時台 7 1.66%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 26 6.16%

【（２）日曜日・祝日】

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 705 72.98%

2 ２ ほぼ毎週利用したい 36 3.73%

3 ３ 月に1～2回利用したい 187 19.36%

4 無回答 38 3.93%
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 ≪日曜日・祝日：希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、問１６（２）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 223

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 2 0.90%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 45 20.18%

9 ８時台 96 43.05%

10 ９時台 60 26.91%

11 １０時台 9 4.04%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 1 0.45%

14 １３時台 0 0.00%

15 １４時台 0 0.00%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 0 0.00%

18 １７時台 0 0.00%

19 １８時台 0 0.00%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 10 4.48%
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 ≪日曜日・祝日：希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、問１６（２）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 223

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 1 0.45%

9 ８時台 0 0.00%

10 ９時台 0 0.00%

11 １０時台 0 0.00%

12 １１時台 2 0.90%

13 １２時台 7 3.14%

14 １３時台 5 2.24%

15 １４時台 8 3.59%

16 １５時台 14 6.28%

17 １６時台 40 17.94%

18 １７時台 66 29.60%

19 １８時台 68 30.49%

20 １９時台 4 1.79%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 8 3.59%

問１７ お子さんについて、夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望はありますか。

 ※回答数ｎは、問１１で「１」または「２」を選択し、かつ、問１１ʷ１で「２ 幼稚園」を選択した人

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 19 19.19%

2 ２ 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 25 25.25%

3 ３ 休みの期間中、週に数日利用したい 51 51.52%

4 無回答 4 4.04%
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【⾧期休暇：希望開始時刻】

 ※回答数ｎは、問１７で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 76

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 1 1.32%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 2 2.63%

9 ８時台 38 50.00%

10 ９時台 34 44.74%

11 １０時台 1 1.32%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 0 0.00%

14 １３時台 0 0.00%

15 １４時台 0 0.00%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 0 0.00%

18 １７時台 0 0.00%

19 １８時台 0 0.00%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 0 0.00%
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【⾧期休暇：希望終了時刻】

 ※回答数ｎは、問１７で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 76

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 0 0.00%

8 ７時台 0 0.00%

9 ８時台 0 0.00%

10 ９時台 0 0.00%

11 １０時台 0 0.00%

12 １１時台 0 0.00%

13 １２時台 3 3.95%

14 １３時台 1 1.32%

15 １４時台 15 19.74%

16 １５時台 25 32.89%

17 １６時台 16 21.05%

18 １７時台 10 13.16%

19 １８時台 5 6.58%

20 １９時台 1 1.32%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 0 0.00%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 0 0.00%

 ※回答数ｎは、問１１で「１」または「２」を選択した人

回答数ｎ＝ 722

No. 回答 件数 割合

1 １ あった 625 86.57%

2 ２ なかった 62 8.59%

3 無回答 35 4.85%

問１８ この１年間に、お子さんが病気やけがで平日の定期的な教育・保育事業が利用できなかったことはありましたか。
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 ※回答数ｎは、問１８で「１ あった」を選択した人

回答数ｎ＝ 625

No. 回答 件数 割合

1 １ 父親が休んだ 252 40.32%

2 ２ 母親が休んだ 480 76.80%

3 ３ （同居者を含む）親族・知人に預けた 193 30.88%

4 ４ 就労していない保護者が看た 88 14.08%

5 ５ ベビーシッターを頼んだ 1 0.16%

6 ６ 子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに） 33 5.28%

7 ７ 子どもだけで留守番をさせた 13 2.08%

8 ８ 病児保育施設（きららルームなど）に預けた 52 8.32%

9 ９ 他市の病児施設を利用した 5 0.80%

10 １０ ファミリーサポートセンターを利用した 3 0.48%

11 １１ その他 13 2.08%

12 無回答 32 5.12%

【年間日数：父親が休んだ】

回答数ｎ＝ 252

No. 回答 件数 割合

1 １日 33 13.10%

2 ２日 41 16.27%

3 ３日 35 13.89%

4 ４日 10 3.97%

5 ５～９日 70 27.78%

6 １０～１４日 38 15.08%

7 １５～１９日 6 2.38%

8 ２０～２４日 8 3.17%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 2 0.79%

11 無回答 9 3.57%

【年間日数：母親が休んだ】

回答数ｎ＝ 480

No. 回答 件数 割合

1 １日 8 1.67%

2 ２日 20 4.17%

3 ３日 32 6.67%

4 ４日 12 2.50%

5 ５～９日 99 20.63%

6 １０～１４日 122 25.42%

7 １５～１９日 54 11.25%

8 ２０～２４日 60 12.50%

9 ２５～２９日 5 1.04%

10 ３０日以上 48 10.00%

11 無回答 20 4.17%

問１８ʷ１ この１年間の対処方法とそれぞれの日数は何日でしたか。あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日

数をお答えください。＜複数回答可＞
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【年間日数：（同居者を含む）親族・知人に預けた】

回答数ｎ＝ 193

No. 回答 件数 割合

1 １日 11 5.70%

2 ２日 28 14.51%

3 ３日 28 14.51%

4 ４日 5 2.59%

5 ５～９日 55 28.50%

6 １０～１４日 36 18.65%

7 １５～１９日 5 2.59%

8 ２０～２４日 11 5.70%

9 ２５～２９日 1 0.52%

10 ３０日以上 6 3.11%

11 無回答 7 3.63%

【年間日数：就労していない保護者が看た】

回答数ｎ＝ 88

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 3.41%

2 ２日 3 3.41%

3 ３日 1 1.14%

4 ４日 3 3.41%

5 ５～９日 18 20.45%

6 １０～１４日 16 18.18%

7 １５～１９日 13 14.77%

8 ２０～２４日 8 9.09%

9 ２５～２９日 4 4.55%

10 ３０日以上 14 15.91%

11 無回答 5 5.68%

【年間日数：ベビーシッターを頼んだ】

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 100.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

53 



子ども・子育てアンケート（未就学児保護者）単純集計

【年間日数：子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに）】

回答数ｎ＝ 33

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 9.09%

2 ２日 2 6.06%

3 ３日 5 15.15%

4 ４日 1 3.03%

5 ５～９日 8 24.24%

6 １０～１４日 7 21.21%

7 １５～１９日 2 6.06%

8 ２０～２４日 1 3.03%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 3 9.09%

11 無回答 1 3.03%

【年間日数：子どもだけで留守番をさせた】

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 23.08%

2 ２日 1 7.69%

3 ３日 1 7.69%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 4 30.77%

6 １０～１４日 2 15.38%

7 １５～１９日 1 7.69%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 7.69%

【年間日数：病児保育施設（きららルームなど）に預けた】

回答数ｎ＝ 52

No. 回答 件数 割合

1 １日 5 9.62%

2 ２日 12 23.08%

3 ３日 8 15.38%

4 ４日 1 1.92%

5 ５～９日 13 25.00%

6 １０～１４日 3 5.77%

7 １５～１９日 5 9.62%

8 ２０～２４日 1 1.92%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 1.92%

11 無回答 3 5.77%
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【年間日数：他市の病児施設を利用した】

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 40.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 20.00%

4 ４日 1 20.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 1 20.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

【年間日数：ファミリーサポートセンターを利用した】

回答数ｎ＝ 3

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 33.33%

2 ２日 1 33.33%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 33.33%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

【年間日数：その他】

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 7.69%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 4 30.77%

6 １０～１４日 3 23.08%

7 １５～１９日 2 15.38%

8 ２０～２４日 1 7.69%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 2 15.38%
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問１８ʷ２ その際、できれば病児のための保育施設等を利用したいと思いましたか。

 ※回答数ｎは、問１８で「１ あった」を選択し、問１８ʷ１で「１」または「２」を選択した人

  ⇒単純な足し算（252人＋480人＝732人）にならないのは、両方を選択した人が227人いるため

回答数ｎ＝ 505

No. 回答 件数 割合

1 １ できれば利用したかった 188 37.23%

2 ２ 利用したいとは思わなかった 308 60.99%

3 無回答 9 1.78%

【利用希望日数（年間）】

 ※回答数ｎは、問１８ʷ２で「１ できれば利用したかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 188

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 1.06%

2 ２日 8 4.26%

3 ３日 17 9.04%

4 ４日 1 0.53%

5 ５～９日 36 19.15%

6 １０～１４日 41 21.81%

7 １５～１９日 7 3.72%

8 ２０～２４日 11 5.85%

9 ２５～２９日 2 1.06%

10 ３０日以上 9 4.79%

11 無回答 54 28.72%

問１８ʷ３ 病気やけがでお子さんを預ける場合、どのような事業形態が望ましいと思いますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１８ʷ２で「１ できれば利用したかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 188

No. 回答 件数 割合

1 １ 幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 140 74.47%

2 ２ 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業（例：きららルーム） 127 67.55%

3 ３ 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 18 9.57%

4 ４ その他 5 2.66%

5 無回答 4 2.13%
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問１８ʷ４ そう思う理由をお答えください。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１８ʷ２で「２ 利用したいとは思わなかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 308

No. 回答 件数 割合

1 １ 他人に看てもらうのは不安 112 36.36%

2 ２ 質に不安がある 43 13.96%

3 ３ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 61 19.81%

4 ４ 利用料がかかる・高い 113 36.69%

5 ５ 利用方法がわからない 47 15.26%

6 ６ 保護者が仕事を休んで対応する 172 55.84%

7 ７ その他 64 20.78%

8 無回答 6 1.95%

問１８ʷ５ 防府市以外で山口県内の病児のための保育施設等の利用が可能であれば利用しますか。

 ※回答数ｎは、問１１で「１」または「２」を選択した人

回答数ｎ＝ 722

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する 85 11.77%

2 ２ 利用しない 580 80.33%

3 無回答 57 7.89%

問１８ʷ６ どの市町であれば利用したいですか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１８ʷ５で「１ 利用する」を選択した人

回答数ｎ＝ 85

No. 回答 件数 割合

1 １ 山口市 66 77.65%

2 ２ 周南市 21 24.71%

3 ３ 宇部市 5 5.88%

4 ４ その他 6 7.06%

5 無回答 4 4.71%

問１８ʷ７ 利用する場合、何日くらい利用したいですか。

 ※回答数ｎは、問１８ʷ５で「１ 利用する」を選択した人

回答数ｎ＝ 85

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 1.18%

2 ２日 3 3.53%

3 ３日 8 9.41%

4 ４日 1 1.18%

5 ５～９日 14 16.47%

6 １０～１４日 16 18.82%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 4 4.71%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 2 2.35%

11 無回答 36 42.35%
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問１８ʷ８ お子さんが病気やけがの場合に仕事を休んで看ることができますか。

 ※回答数ｎは、問１１で「１」または「２」を選択した人

回答数ｎ＝ 722

No. 回答 件数 割合

1 １ 仕事を休んで看ることができる 504 69.81%

2 ２ 仕事を休んで看ることは難しい 95 13.16%

3 ３ 仕事を休む必要がない 58 8.03%

4 無回答 65 9.00%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 一時預かり 32 3.31%

2 ２ 幼稚園の預かり保育 72 7.45%

3 ３ ファミリーサポートセンター 16 1.66%

4 ４ 夜間養護等事業：トワイライトステイ 2 0.21%

5 ５ ベビーシッター 2 0.21%

6 ６ その他 7 0.72%

7 ７ 利用していない 812 84.06%

8 無回答 36 3.73%

【年間日数：一時預かり】

回答数ｎ＝ 32

No. 回答 件数 割合

1 １日 7 21.88%

2 ２日 2 6.25%

3 ３日 2 6.25%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 5 15.63%

6 １０～１４日 3 9.38%

7 １５～１９日 2 6.25%

8 ２０～２４日 3 9.38%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 8 25.00%

11 無回答 0 0.00%

問１９ お子さんについて、私用、保護者の通院、不定期な就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。＜

複数回答可＞
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【年間日数：幼稚園の預かり保育】

回答数ｎ＝ 72

No. 回答 件数 割合

1 １日 5 6.94%

2 ２日 7 9.72%

3 ３日 6 8.33%

4 ４日 3 4.17%

5 ５～９日 11 15.28%

6 １０～１４日 10 13.89%

7 １５～１９日 5 6.94%

8 ２０～２４日 10 13.89%

9 ２５～２９日 1 1.39%

10 ３０日以上 9 12.50%

11 無回答 5 6.94%

【年間日数：ファミリーサポートセンター】

回答数ｎ＝ 16

No. 回答 件数 割合

1 １日 5 31.25%

2 ２日 2 12.50%

3 ３日 2 12.50%

4 ４日 1 6.25%

5 ５～９日 1 6.25%

6 １０～１４日 4 25.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 6.25%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

【年間日数：トワイライトステイ】

回答数ｎ＝ 2

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 50.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 1 50.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%
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【年間日数：ベビーシッター】

回答数ｎ＝ 2

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 50.00%

2 ２日 1 50.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

【年間日数：その他】

回答数ｎ＝ 7

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 14.29%

2 ２日 1 14.29%

3 ３日 1 14.29%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 14.29%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 1 14.29%

8 ２０～２４日 1 14.29%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 14.29%

11 無回答 0 0.00%

問１９ʷ１ 現在利用していない理由をお答えください。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１９で「７ 利用していない」を選択した人

回答数ｎ＝ 812

No. 回答 件数 割合

1 １ 特に利用する必要がない 598 73.65%

2 ２ 利用したい事業がない 38 4.68%

3 ３ 質に不安がある 68 8.37%

4 ４ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 56 6.90%

5 ５ 利用料がかかる・高い 159 19.58%

6 ６ 利用方法などがわからない 139 17.12%

7 ７ その他 51 6.28%

8 無回答 13 1.60%
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回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 446 46.17%

2 ２ 利用する必要はない 470 48.65%

3 無回答 50 5.18%

【各事業の利用希望者数】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２０で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 446

No. 回答 件数 割合

1 私用、リフレッシュ目的 258 57.85%

2 冠婚葬祭、学校行事等 223 50.00%

3 不定期の就労 81 18.16%

4 その他 7 1.57%

5 無回答 118 26.46%

 ≪年間日数：私用、リフレッシュ目的≫

回答数ｎ＝ 258

No. 回答 件数 割合

1 １日 4 1.55%

2 ２日 12 4.65%

3 ３日 25 9.69%

4 ４日 7 2.71%

5 ５～９日 63 24.42%

6 １０～１４日 104 40.31%

7 １５～１９日 4 1.55%

8 ２０～２４日 19 7.36%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 19 7.36%

11 無回答 1 0.39%

 ≪年間日数：冠婚葬祭、学校行事等≫

回答数ｎ＝ 223

No. 回答 件数 割合

1 １日 6 2.69%

2 ２日 21 9.42%

3 ３日 30 13.45%

4 ４日 5 2.24%

5 ５～９日 70 31.39%

6 １０～１４日 66 29.60%

7 １５～１９日 5 2.24%

8 ２０～２４日 11 4.93%

9 ２５～２９日 1 0.45%

10 ３０日以上 6 2.69%

11 無回答 2 0.90%

問２０ お子さんについて、私用、保護者の通院、不定期な就労等の目的で、問１９の「１」から「６」の事業を利用

したいですか。
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 ≪年間日数：不定期の就労≫

回答数ｎ＝ 81

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 2.47%

2 ２日 2 2.47%

3 ３日 4 4.94%

4 ４日 2 2.47%

5 ５～９日 15 18.52%

6 １０～１４日 29 35.80%

7 １５～１９日 2 2.47%

8 ２０～２４日 8 9.88%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 15 18.52%

11 無回答 2 2.47%

 ≪年間日数：その他≫

回答数ｎ＝ 7

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 14.29%

6 １０～１４日 2 28.57%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 3 42.86%

11 無回答 1 14.29%

 ※回答数ｎは、問２０で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 446

No. 回答 件数 割合

1 １ 大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 356 79.82%

2 ２ 小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 228 51.12%

3 ３ 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 95 21.30%

4 ４ その他 9 2.02%

5 無回答 6 1.35%

問２０ʷ１  問２０の目的でお子さんを預ける場合、どのような事業形態が望ましいと思いますか。<複数回答可＞
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回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 180 18.63%

2 ２ 利用する必要はない 760 78.67%

3 無回答 26 2.69%

【ショートステイ利用の理由】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２１で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 180

No. 回答 件数 割合

1 ア 冠婚葬祭 81 45.00%

2 イ 保護者や家族の育児疲れ・不安 110 61.11%

3 ウ 保護者や家族の病気 128 71.11%

4 エ その他 5 2.78%

5 無回答 11 6.11%

 ≪年間泊：冠婚葬祭≫

回答数ｎ＝ 81

No. 回答 件数 割合

1 １日 31 38.27%

2 ２日 27 33.33%

3 ３日 16 19.75%

4 ４日 1 1.23%

5 ５～９日 2 2.47%

6 １０～１４日 4 4.94%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

問２１ 冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊りがけで」年間何日くらい家族以外にみても

らう必要があると思いますか。短期入所生活援助事業の利用希望の有無について、「利用したい」「利用する必要はな

い」のどちらかに○をつけてください。
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 ≪年間泊：保護者や家族の育児疲れ・不安≫

回答数ｎ＝ 110

No. 回答 件数 割合

1 １日 29 26.36%

2 ２日 14 12.73%

3 ３日 15 13.64%

4 ４日 2 1.82%

5 ５～９日 27 24.55%

6 １０～１４日 20 18.18%

7 １５～１９日 1 0.91%

8 ２０～２４日 1 0.91%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 0.91%

11 無回答 0 0.00%

 ≪年間泊：保護者や家族の病気≫

回答数ｎ＝ 128

No. 回答 件数 割合

1 １日 17 13.28%

2 ２日 24 18.75%

3 ３日 16 12.50%

4 ４日 6 4.69%

5 ５～９日 39 30.47%

6 １０～１４日 19 14.84%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 0.78%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 3 2.34%

11 無回答 3 2.34%

 ≪年間泊：その他≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 20.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 20.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 2 40.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 20.00%
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 ※回答数ｎは、問２で「2017年4月～2018年3月（令和６年度新１年生）」と記入した人

回答数ｎ＝ 157

No. 回答 件数 割合

1 １ 自宅 65 41.40%

2 ２ 祖父母等の親族や友人・知人宅 14 8.92%

3 ３ 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 26 16.56%

4 ４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ 99 63.06%

5 ５ 放課後子ども教室 13 8.28%

6 ６ 児童館 5 3.18%

7 ７ ファミリーサポートセンター 0 0.00%

8 ８ その他（公民館・公園など） 10 6.37%

9 無回答 7 4.46%

【週当たり日数：自宅】

回答数ｎ＝ 65

No. 回答 件数 割合

1 １日 13 20.00%

2 ２日 14 21.54%

3 ３日 7 10.77%

4 ４日 5 7.69%

5 ５日 23 35.38%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 3 4.62%

【週当たり日数：友人・知人宅】

回答数ｎ＝ 14

No. 回答 件数 割合

1 １日 6 42.86%

2 ２日 2 14.29%

3 ３日 2 14.29%

4 ４日 2 14.29%

5 ５日 2 14.29%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%

問２２ お子さんが小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過

ごさせたいと思いますか。 ＜複数回答可＞
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【週当たり日数：習い事・クラブ活動】

回答数ｎ＝ 26

No. 回答 件数 割合

1 １日 8 30.77%

2 ２日 10 38.46%

3 ３日 5 19.23%

4 ４日 2 7.69%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 1 3.85%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%

【週当たり日数：留家児】

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 2.02%

2 ２日 2 2.02%

3 ３日 11 11.11%

4 ４日 14 14.14%

5 ５日 59 59.60%

6 ６日 7 7.07%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 4 4.04%

【週当たり日数：放課後子ども教室】

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 23.08%

2 ２日 4 30.77%

3 ３日 1 7.69%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 5 38.46%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%
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【週当たり日数：児童館】

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 60.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 20.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 1 20.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%

【週当たり日数：ファミサポ】 ※対象者なし

【週当たり日数：その他】

回答数ｎ＝ 10

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 20.00%

2 ２日 3 30.00%

3 ３日 3 30.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 2 20.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%
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【留家児利用希望時間】

 ※回答数ｎは、問２２で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 99

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 4 4.04%

5 １６時台 16 16.16%

6 １７時台 34 34.34%

7 １８時台 40 40.40%

8 １９時台 2 2.02%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 3.03%

 ※回答数ｎは、問２で「2017年4月～2018年3月（令和６年度新１年生）」と記入した人

【（１）土曜日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 157

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 107 68.15%

2 ２ 低学年（１～３年生）の間は利用したい 28 17.83%

3 ３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい 13 8.28%

4 無回答 9 5.73%

 ≪利用希望学年≫

 ※回答数ｎは、問２３（１）で「３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 ４年生まで 2 15.38%

2 ５年生まで 3 23.08%

3 ６年生まで 6 46.15%

4 無回答 2 15.38%

問２３ お子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中、留守家庭児童学級・留守

家庭児童クラブの利用希望はありますか。
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 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（１）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 41

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 7 17.07%

4 ８時台 28 68.29%

5 ９時台 3 7.32%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 3 7.32%

 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（１）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 41

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 2 4.88%

2 １３時台 3 7.32%

3 １４時台 1 2.44%

4 １５時台 2 4.88%

5 １６時台 3 7.32%

6 １７時台 8 19.51%

7 １８時台 17 41.46%

8 １９時台 1 2.44%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 4 9.76%

【（２）日曜日・祝日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 157

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 133 84.71%

2 ２ 低学年（１～３年生）の間は利用したい 11 7.01%

3 ３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい 6 3.82%

4 無回答 7 4.46%
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 ≪利用希望学年≫

 ※回答数ｎは、問２３（２）で「３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 6

No. 回答 件数 割合

1 ４年生まで 1 16.67%

2 ５年生まで 1 16.67%

3 ６年生まで 3 50.00%

4 無回答 1 16.67%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（２）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 17

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 3 17.65%

4 ８時台 10 58.82%

5 ９時台 1 5.88%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 1 5.88%

9 無回答 2 11.76%

 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（２）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 17

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 5.88%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 1 5.88%

4 １５時台 1 5.88%

5 １６時台 1 5.88%

6 １７時台 4 23.53%

7 １８時台 7 41.18%

8 １９時台 1 5.88%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 1 5.88%
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【（３）夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 157

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 32 20.38%

2 ２ 低学年（１～３年生）の間は利用したい 85 54.14%

3 ３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい 35 22.29%

4 無回答 5 3.18%

 ≪利用希望学年≫

 ※回答数ｎは、問２３（３）で「３ 高学年（４～６年生）になっても利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 35

No. 回答 件数 割合

1 ４年生まで 6 17.14%

2 ５年生まで 6 17.14%

3 ６年生まで 17 48.57%

4 無回答 6 17.14%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（３）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 120

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 24 20.00%

4 ８時台 77 64.17%

5 ９時台 12 10.00%

6 １０時台 1 0.83%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 6 5.00%
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 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、問２３（３）で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 120

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 0.83%

2 １３時台 1 0.83%

3 １４時台 3 2.50%

4 １５時台 10 8.33%

5 １６時台 10 8.33%

6 １７時台 43 35.83%

7 １８時台 45 37.50%

8 １９時台 1 0.83%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 6 5.00%

問２４ お子さんが生まれた時、父母のいずれか、または双方が育児休業を取得しましたか。

【母親：取得状況】

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 働いていなかった 345 35.71%

2 ２ 取得した（取得中である） 535 55.38%

3 ３ 取得していない 73 7.56%

4 無回答 13 1.35%
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【母親：取得していない理由】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２４（母親：取得状況）で「３ 取得していない」を選択した人

回答数ｎ＝ 73

No. 回答 件数 割合

1 ａ 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 8 10.96%

2 ｂ 仕事が忙しかった 3 4.11%

3 ｃ （産休後に）仕事に早く復帰したかった 3 4.11%

4 ｄ 仕事に戻るのが難しそうだった 6 8.22%

5 ｅ 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 1.37%

6 ｆ 収入減となり、経済的に苦しくなる 4 5.48%

7 ｇ 保育所などに預けることができた 5 6.85%

8 ｈ 配偶者が育児休業制度を利用した 1 1.37%

9 ｉ 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 2.74%

10 ｊ 子育てや家事に専念するため退職した 15 20.55%

11 ｋ 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 12 16.44%

12 ｌ 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 12 16.44%

13 ｍ 育児休業を取得できることを知らなかった 1 1.37%

14 ｎ 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 2 2.74%

15 ｏ その他 14 19.18%

16 無回答 5 6.85%

【父親：取得状況】

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 働いていなかった 4 0.41%

2 ２ 取得した（取得中である） 209 21.64%

3 ３ 取得していない 700 72.46%

4 無回答 53 5.49%
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【父親：取得していない理由】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２４（父親：取得状況）で「３ 取得していない」を選択した人

回答数ｎ＝ 700

No. 回答 件数 割合

1 ａ 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 275 39.29%

2 ｂ 仕事が忙しかった 267 38.14%

3 ｃ （産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 0.29%

4 ｄ 仕事に戻るのが難しそうだった 18 2.57%

5 ｅ 昇給・昇格などが遅れそうだった 33 4.71%

6 ｆ 収入減となり、経済的に苦しくなる 208 29.71%

7 ｇ 保育所などに預けることができた 6 0.86%

8 ｈ 配偶者が育児休業制度を利用した 241 34.43%

9 ｉ 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 140 20.00%

10 ｊ 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.14%

11 ｋ 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 62 8.86%

12 ｌ 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 0.14%

13 ｍ 育児休業を取得できることを知らなかった 12 1.71%

14 ｎ 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.00%

15 ｏ その他 34 4.86%

16 無回答 25 3.57%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 505 52.28%

2 ２ 育児休業給付のみ知っていた 244 25.26%

3 ３ 保険料免除のみ知っていた 14 1.45%

4 ４ 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 183 18.94%

5 無回答 20 2.07%

問２６ 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。

【母親】

 ※回答数ｎは、問２４（母親：取得状況）で「２ 取得した（取得中である）」を選択した人

回答数ｎ＝ 535

No. 回答 件数 割合

1 １ 育児休業取得後、職場に復帰した 363 67.85%

2 ２ 現在も育児休業中である 126 23.55%

3 ３ 育児休業中に離職した 29 5.42%

4 無回答 17 3.18%

問２５ 子どもが原則１歳になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等の期間

について、健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。
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【父親】

 ※回答数ｎは、問２４（父親：取得状況）で「２ 取得した（取得中である）」を選択した人

回答数ｎ＝ 209

No. 回答 件数 割合

1 １ 育児休業取得後、職場に復帰した 186 89.00%

2 ２ 現在も育児休業中である 10 4.78%

3 ３ 育児休業中に離職した 0 0.00%

4 無回答 13 6.22%

【母親】

 ※回答数ｎは、問２６（母親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

回答数ｎ＝ 363

No. 回答 件数 割合

1 １ 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 135 37.19%

2 ２ それ以外だった 219 60.33%

3 無回答 9 2.48%

【父親】

 ※回答数ｎは、問２６（父親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

回答数ｎ＝ 186

No. 回答 件数 割合

1 １ 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 4 2.15%

2 ２ それ以外だった 174 93.55%

3 無回答 8 4.30%

問２６ʷ１ 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの認定こども園や保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

問２６ʷ２ お子さんが何歳何か月になるまで育児休業を取得しましたか。また、お勤め先の制度の取得可能期間と、

その期間内でお子さんが何歳何か月になるまで取得したかったかお答えください。
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【母親】

 ※回答数ｎは、問２６（母親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

 ≪実際の取得期間≫

回答数ｎ＝ 363

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 68 18.73%

2 １歳代 258 71.07%

3 ２歳代 14 3.86%

4 ３歳代 8 2.20%

5 ４歳代 1 0.28%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 14 3.86%

 ≪勤務先の取得可能期間≫

回答数ｎ＝ 363

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 4 1.10%

2 １歳代 192 52.89%

3 ２歳代 24 6.61%

4 ３歳代 87 23.97%

5 ４歳代 0 0.00%

6 ５歳代 1 0.28%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 55 15.15%
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 ≪希望の取得可能期間≫

回答数ｎ＝ 363

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 11 3.03%

2 １歳代 185 50.96%

3 ２歳代 42 11.57%

4 ３歳代 65 17.91%

5 ４歳代 2 0.55%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 1 0.28%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 57 15.70%

【父親】

 ※回答数ｎは、問２６（父親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

 ≪実際の取得期間≫

回答数ｎ＝ 186

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 101 54.30%

2 １歳代 3 1.61%

3 ２歳代 1 0.54%

4 ３歳代 0 0.00%

5 ４歳代 0 0.00%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 81 43.55%
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 ≪勤務先の取得可能期間≫

回答数ｎ＝ 186

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 24 12.90%

2 １歳代 29 15.59%

3 ２歳代 10 5.38%

4 ３歳代 29 15.59%

5 ４歳代 0 0.00%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 94 50.54%

 ≪希望の取得可能期間≫

回答数ｎ＝ 186

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 52 27.96%

2 １歳代 36 19.35%

3 ２歳代 3 1.61%

4 ３歳代 8 4.30%

5 ４歳代 0 0.00%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 1 0.54%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 86 46.24%
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【母親】

 ※回答数ｎは、問２６（母親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

回答数ｎ＝ 363

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 3 0.83%

2 １歳代 130 35.81%

3 ２歳代 51 14.05%

4 ３歳代 141 38.84%

5 ４歳代 1 0.28%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 37 10.19%

【父親】

 ※回答数ｎは、問２６（父親）で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した人

回答数ｎ＝ 186

No. 回答 件数 割合

1 １歳未満 44 23.66%

2 １歳代 50 26.88%

3 ２歳代 8 4.30%

4 ３歳代 35 18.82%

5 ４歳代 0 0.00%

6 ５歳代 0 0.00%

7 ６歳代 0 0.00%

8 ７歳代 0 0.00%

9 ８歳代 0 0.00%

10 ９歳代 0 0.00%

11 １０歳代 0 0.00%

12 １１歳以上 0 0.00%

13 無回答 49 26.34%

問２６ʷ３ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳

何か月のときまで取りたかったかお答えください。
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【母親】

 ※回答数ｎは、問２６（母親）で「２ 現在も育児休業中である」を選択した人

回答数ｎ＝ 126

No. 回答 件数 割合

1 １ １歳になるまで育児休業を取得したい 120 95.24%

2 ２ １歳になる前に復帰したい 2 1.59%

3 無回答 4 3.17%

【父親】

 ※回答数ｎは、問２６（父親）で「２ 現在も育児休業中である」を選択した人

回答数ｎ＝ 10

No. 回答 件数 割合

1 １ １歳になるまで育児休業を取得したい 7 70.00%

2 ２ １歳になる前に復帰したい 0 0.00%

3 無回答 3 30.00%

問２７ ファミリーサポートセンターを利用したことがありますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ ある 42 4.35%

2 ２ ない 826 85.51%

3 無回答 98 10.14%

問２７ʷ１ どのような目的で利用していますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２７で「１ ある」を選択した人

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １ 保育施設等の利用で足りない時間を補う目的で利用している（朝・夕等） 10 23.81%

2 ２ 子どもの病気・けが等の緊急時に利用している 2 4.76%

3 ３ 祖父母等の親族や近所の人・友人等に預かってもらえないときに利用している 21 50.00%

4 ４ 冠婚葬祭や買い物等の外出の際に利用している 3 7.14%

5 ５ 保育施設等の送り迎えに利用している 3 7.14%

6 ６ その他 8 19.05%

7 無回答 2 4.76%

問２６ʷ４ お子さんが１歳になったときに必ず利用できる教育・保育事業があれば１歳になるまで育児休業を取得しますか。
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問２７ʷ２ 月に何回くらいの頻度で利用していますか。

 ※回答数ｎは、問２７で「１ ある」を選択した人

【月当たり利用回数】

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １回 21 50.00%

2 ２回 5 11.90%

3 ３回 2 4.76%

4 ４回 0 0.00%

5 ５～９回 0 0.00%

6 １０～１４回 1 2.38%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 1 2.38%

9 ２５回以上 1 2.38%

10 無回答 11 26.19%

【１回当たり利用時間】

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 2 4.76%

2 １～２時間未満 8 19.05%

3 ２～３時間未満 2 4.76%

4 ３～４時間未満 8 19.05%

5 ４～５時間未満 2 4.76%

6 ５～６時間未満 3 7.14%

7 ６～７時間未満 3 7.14%

8 ７～８時間未満 1 2.38%

9 ８～９時間未満 2 4.76%

10 ９～１０時間未満 1 2.38%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 10 23.81%
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問２７ʷ３ 利用回数や利用時間を増やせるとしたら、どれくらい増やしたいと思いますか。

 ※回答数ｎは、問２７で「１ ある」を選択した人

【希望する月当たり回数増】

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １回 8 19.05%

2 ２回 5 11.90%

3 ３回 2 4.76%

4 ４回 7 16.67%

5 ５～９回 0 0.00%

6 １０～１４回 0 0.00%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 2 4.76%

9 ２５日以上 0 0.00%

10 無回答 18 42.86%

【希望する１回当たり利用時間増】

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 3 7.14%

2 １～２時間未満 5 11.90%

3 ２～３時間未満 2 4.76%

4 ３～４時間未満 4 9.52%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 6 14.29%

7 ６～７時間未満 3 7.14%

8 ７～８時間未満 1 2.38%

9 ８～９時間未満 2 4.76%

10 ９～１０時間未満 1 2.38%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 15 35.71%

問２７ʷ４ 今後利用したいと思いますか。

 ※回答数ｎは、問２７で「２ ない」を選択した人

回答数ｎ＝ 826

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 128 15.50%

2 ２ 利用する必要はない 669 80.99%

3 無回答 29 3.51%
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【希望する１か月当たり利用回数】

 ※回答数ｎは、問２７ʷ４で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 128

No. 回答 件数 割合

1 １回 53 41.41%

2 ２回 21 16.41%

3 ３回 7 5.47%

4 ４回 16 12.50%

5 ５～９回 6 4.69%

6 １０～１４回 1 0.78%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５回以上 0 0.00%

10 無回答 24 18.75%

【希望する１回当たり利用時間】

 ※回答数ｎは、問２７ʷ４で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 128

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 2 1.56%

2 １～２時間未満 18 14.06%

3 ２～３時間未満 16 12.50%

4 ３～４時間未満 16 12.50%

5 ４～５時間未満 18 14.06%

6 ５～６時間未満 11 8.59%

7 ６～７時間未満 6 4.69%

8 ７～８時間未満 2 1.56%

9 ８～９時間未満 13 10.16%

10 ９～１０時間未満 0 0.00%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 26 20.31%

問２８ 子ども家庭支援センター「海北」を利用したことがありますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したことがある 60 6.21%

2 ２ 知っているが、利用したことがない 224 23.19%

3 ３ 知らなかった 495 51.24%

4 ４ 利用する必要がなかった 170 17.60%

5 無回答 17 1.76%
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【月当たり利用回数】

 ※回答数ｎは、問２８で「１ 利用したことがある」を選択した人

回答数ｎ＝ 60

No. 回答 件数 割合

1 １回 31 51.67%

2 ２回 5 8.33%

3 ３回 1 1.67%

4 ４回 1 1.67%

5 ５～９回 0 0.00%

6 １０～１４回 0 0.00%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５日以上 0 0.00%

10 無回答 22 36.67%

問２８ʷ１ サービスを利用したことがない理由はどのようなことですか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問２８で「２ 知っているが、利用したことがない」を選択した人

回答数ｎ＝ 224

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したいサービスがないから 29 12.95%

2 ２ 質に不安があるから 19 8.48%

3 ３ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 31 13.84%

4 ４ 時間がないから 7 3.13%

5 ５ サービスの利用方法がわからないから 58 25.89%

6 ６ その他 19 8.48%

7 ７ 特に理由はない 91 40.63%

8 無回答 11 4.91%

問２９ 今後、利用したいと思いますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 169 17.49%

2 ２ 利用する必要はない 769 79.61%

3 無回答 28 2.90%
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【月当たり希望利用回数】

 ※回答数ｎは、問２９で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 169

No. 回答 件数 割合

1 １回 71 42.01%

2 ２回 18 10.65%

3 ３回 6 3.55%

4 ４回 9 5.33%

5 ５～９回 3 1.78%

6 １０～１４回 0 0.00%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５日以上 0 0.00%

10 無回答 62 36.69%

問３０ 児童虐待について知っていることはありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 「児童虐待の防止等に関する法律」（児童虐待防止法） 478 49.48%

2 ２ ご近所などで児童虐待と思われることを見たり聞いたりした場合の通報先 326 33.75%

3 ３ ご家庭で児童虐待と思われることが起きた場合に相談できる窓口 266 27.54%

4 ４ 児童虐待防止シンボルマーク「オレンジリボン」 188 19.46%

5 ５ どのような行為が児童虐待に該当するか 660 68.32%

6 無回答 108 11.18%

問３１ 児童虐待を見聞きした場合には、どちらに通報しようと思いますか。

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 福祉事務所（市役所こども家庭課など） 172 17.81%

2 ２ 子ども家庭支援センター「海北」 14 1.45%

3 ３ 児童相談所 433 44.82%

4 ４ 地元警察署 218 22.57%

5 ５ 幼稚園や保育所などの施設 18 1.86%

6 ６ 民生委員・児童委員 6 0.62%

7 ７ 児童相談所全国共通ダイヤル１８９（いちはやく） 86 8.90%

8 ８ その他 4 0.41%

9 無回答 15 1.55%
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回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 必要以上に大声でしかったことがある 504 52.17%

2 ２ 感情のままにたたいたことがある 179 18.53%

3 ３ 食事を与えなかったことがある 6 0.62%

4 ４ 泣きやまない子どもに暴力で泣きやませようとしたことがある 23 2.38%

5 ５ 子どもに物を投げつけたことがある 47 4.87%

6 ６ 子どもにわいせつな行為をしたり、させたりしたことがある 0 0.00%

7 無回答 436 45.13%

問３３ 子育てを行ううえで、どのような悩みがありますか。＜複数回答可（４つまで）＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 子どもの教育に関すること（しつけを含む） 570 59.01%

2 ２ 子どもの健康・発達・医療に関すること 433 44.82%

3 ３ 子どもの安全に関すること 209 21.64%

4 ４ 育児の方法がよく分からないこと 71 7.35%

5 ５ 子育てによる心身の疲れが大きいこと 257 26.60%

6 ６ 子育てで出費がかさむこと 452 46.79%

7 ７ 自分の自由な時間が持てないこと 286 29.61%

8 ８ 夫婦で楽しむ時間がないこと 90 9.32%

9 ９ 仕事が十分にできないこと 163 16.87%

10 １０ 子育てのための住居条件が悪いこと 42 4.35%

11 １１ その他 28 2.90%

12 １２ 不安や悩みは特にない 57 5.90%

13 無回答 13 1.35%

問３４ 子育てについての悩みや不安を気軽に相談できる相手はいますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 配偶者 791 81.88%

2 ２ 祖父母等の親族 736 76.19%

3 ３ 友人・知人 597 61.80%

4 ４ 隣近所の人・地域の人 65 6.73%

5 ５ 職場の人 266 27.54%

6 ６ 幼稚園・保育所などの保護者の仲間 193 19.98%

7 ７ 子育てサークルの仲間 11 1.14%

8 ８ その他 34 3.52%

9 ９ 身近な相談相手は特にいない 26 2.69%

10 １０ 相談すべきことは特にない 6 0.62%

11 無回答 8 0.83%

問３２ あなたは今までに、自分の子どもに対し、下記の１～６のようなことをしたことや感じたことがありますか。＜

複数回答可＞
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問３５ 子育てについての悩みや不安を相談できる専門的な相談先はありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 幼稚園・保育所などの職員 512 53.00%

2 ２ 保健センターや子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）やこども家庭課相談支援係221 22.88%

3 ３ 母子保健推進員 33 3.42%

4 ４ 民生委員・児童委員 7 0.72%

5 ５ 子育て支援センター（地域子育て支援拠点） 85 8.80%

6 ６ 子ども家庭支援センター「海北」 7 0.72%

7 ７ 健康福祉センター（保健所）や児童相談所 30 3.11%

8 ８ 医療機関の医師や看護師 143 14.80%

9 ９ その他 19 1.97%

10 １０ 専門的な相談先は特にない 177 18.32%

11 １１ 相談すべきことは特にない 82 8.49%

12 無回答 28 2.90%

問３６ 子育てに関する情報をどこ(誰)から入手していますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 配偶者・祖父母等の親族 548 56.73%

2 ２ 友人・知人・隣近所の人・地域の人 614 63.56%

3 ３ 職場の人 337 34.89%

4 ４ 幼稚園・保育所などの保護者仲間や子育てサークルの仲間 229 23.71%

5 ５ 幼稚園・保育所などの職員 369 38.20%

6 ６ 子育て支援センター（地域子育て支援拠点） 122 12.63%

7 ７ 市や県などの窓口 21 2.17%

8 ８ 市のホームページ・広報誌 193 19.98%

9 ９ 子育て応援サイト 104 10.77%

10 １０ テレビ・ラジオ 155 16.05%

11 １１ インターネット 570 59.01%

12 １２ 新聞、雑誌、育児書、子育て情報誌 179 18.53%

13 １３ その他 22 2.28%

14 １４ 情報の入手先がない 6 0.62%

15 １５ 情報の入手手段がわからない 8 0.83%

16 無回答 9 0.93%
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問３７ 子育て支援として、身近な地域の人に望むことがありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てに関する悩みを聞いたり、相談相手になってほしい 186 19.25%

2 ２ 緊急時などに子どもを一時的に預かってほしい 223 23.08%

3 ３ 危険な遊びやいじめを見つけたら注意してほしい 548 56.73%

4 ４ 子どもが犯罪や事故に遭わないよう、見守ってほしい 679 70.29%

5 ５ 子どもが参加する地域行事や催しなどに参加してほしい 147 15.22%

6 ６ 子どもに遊びやスポーツなどを教えてほしい 200 20.70%

7 ７ その他 15 1.55%

8 ８ 特にない 95 9.83%

9 無回答 12 1.24%

問３８ 仕事と子育てを両立させるうえで、大変だと感じることはありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 仕事で疲れて子育ての余力がない 474 49.07%

2 ２ 労働時間が⾧い・不規則 234 24.22%

3 ３ 自分が病気・けがをした時や子どもが急に病気になった時に、かわりに面倒をみる人がいない336 34.78%

4 ４ 配偶者や家族の理解が得られない 45 4.66%

5 ５ 職場の理解が得られない 82 8.49%

6 ６ 子どもの預け先が見つからない 139 14.39%

7 ７ 子どもと接する時間が少ない 346 35.82%

8 ８ その他 33 3.42%

9 ９ 特にない 150 15.53%

10 無回答 45 4.66%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 妊娠中や育児期間中の勤務を軽減する（フレックスタイム制度や短時間勤務制度等） 635 65.73%

2 ２ 育児休業制度や再雇用制度の整備や、制度を利用しやすい環境をつくる 498 51.55%

3 ３ 子どもが病気やけがの時などに休暇を取れる環境をつくる 741 76.71%

4 ４ 事業所内に保育施設を設置する 347 35.92%

5 ５ 男性も育児休業制度を利用しやすくするなど、子育てに男性が参加できる環境をつくる 500 51.76%

6 ６ 子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深めるための啓発を行う 485 50.21%

7 ７ その他 70 7.25%

8 ８ 特にない 37 3.83%

9 無回答 19 1.97%

問３９ 子育てと仕事の両立支援のために、企業等はどのようなことに取り組む必要があると思いますか。＜複数回答可

＞
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問４０ 防府市の子育て支援策についての「満足度」についてお答えください。

【満足度】

 ≪ａ)親子が安心して集まれる身近な場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 106 10.97%

2 ２ やや満足 186 19.25%

3 ３ 普通 472 48.86%

4 ４ やや不満 119 12.32%

5 ５ 不満 55 5.69%

6 無回答 28 2.90%

 ≪ｂ)子連れで楽しめるイベント≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 72 7.45%

2 ２ やや満足 181 18.74%

3 ３ 普通 461 47.72%

4 ４ やや不満 161 16.67%

5 ５ 不満 66 6.83%

6 無回答 25 2.59%

 ≪ｃ)子連れでも出かけやすく楽しめる場所≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 98 10.14%

2 ２ やや満足 194 20.08%

3 ３ 普通 357 36.96%

4 ４ やや不満 207 21.43%

5 ５ 不満 87 9.01%

6 無回答 23 2.38%

 ≪ｄ)子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 79 8.18%

2 ２ やや満足 177 18.32%

3 ３ 普通 566 58.59%

4 ４ やや不満 84 8.70%

5 ５ 不満 32 3.31%

6 無回答 28 2.90%
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 ≪ｅ)子育てについて学べる場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 44 4.55%

2 ２ やや満足 105 10.87%

3 ３ 普通 656 67.91%

4 ４ やや不満 100 10.35%

5 ５ 不満 35 3.62%

6 無回答 26 2.69%

 ≪ｆ)認可保育所の数≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 73 7.56%

2 ２ やや満足 116 12.01%

3 ３ 普通 524 54.24%

4 ４ やや不満 141 14.60%

5 ５ 不満 85 8.80%

6 無回答 27 2.80%

 ≪ｇ)幼稚園の数≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 89 9.21%

2 ２ やや満足 116 12.01%

3 ３ 普通 614 63.56%

4 ４ やや不満 83 8.59%

5 ５ 不満 38 3.93%

6 無回答 26 2.69%

 ≪ｈ)緊急時に子どもを一時的に預かるサービス等≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 28 2.90%

2 ２ やや満足 49 5.07%

3 ３ 普通 521 53.93%

4 ４ やや不満 219 22.67%

5 ５ 不満 121 12.53%

6 無回答 28 2.90%
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 ≪ｉ)幼稚園や保育所にかかる費用負担の軽減等≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 67 6.94%

2 ２ やや満足 87 9.01%

3 ３ 普通 335 34.68%

4 ４ やや不満 248 25.67%

5 ５ 不満 206 21.33%

6 無回答 23 2.38%

 ≪ｊ)安心して子どもが医療機関にかかれる体制≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 273 28.26%

2 ２ やや満足 184 19.05%

3 ３ 普通 305 31.57%

4 ４ やや不満 112 11.59%

5 ５ 不満 62 6.42%

6 無回答 30 3.11%

 ≪ｋ)交通事故のない安全な道路環境≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 49 5.07%

2 ２ やや満足 80 8.28%

3 ３ 普通 412 42.65%

4 ４ やや不満 273 28.26%

5 ５ 不満 127 13.15%

6 無回答 25 2.59%

 ≪ｌ)子どもの健康診断の回数や内容≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 130 13.46%

2 ２ やや満足 135 13.98%

3 ３ 普通 553 57.25%

4 ４ やや不満 94 9.73%

5 ５ 不満 27 2.80%

6 無回答 27 2.80%
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 ≪ｍ)防犯対策の行き届いた安全・安心なまちづくり≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 43 4.45%

2 ２ やや満足 98 10.14%

3 ３ 普通 601 62.22%

4 ４ やや不満 137 14.18%

5 ５ 不満 54 5.59%

6 無回答 33 3.42%

 ≪ｎ)企業に対しての職場環境改善の働きかけ≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 30 3.11%

2 ２ やや満足 50 5.18%

3 ３ 普通 515 53.31%

4 ４ やや不満 193 19.98%

5 ５ 不満 148 15.32%

6 無回答 30 3.11%

【重要度】

 ≪ａ)親子が安心して集まれる身近な場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 413 42.75%

2 ２ やや重要 222 22.98%

3 ３ 普通 217 22.46%

4 ４ あまり重要でない 28 2.90%

5 ５ 重要でない 10 1.04%

6 無回答 76 7.87%

 ≪ｂ)子連れで楽しめるイベント≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 378 39.13%

2 ２ やや重要 267 27.64%

3 ３ 普通 215 22.26%

4 ４ あまり重要でない 22 2.28%

5 ５ 重要でない 8 0.83%

6 無回答 76 7.87%
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 ≪ｃ)子連れでも出かけやすく楽しめる場所≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 546 56.52%

2 ２ やや重要 209 21.64%

3 ３ 普通 126 13.04%

4 ４ あまり重要でない 5 0.52%

5 ５ 重要でない 6 0.62%

6 無回答 74 7.66%

 ≪ｄ)子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 363 37.58%

2 ２ やや重要 196 20.29%

3 ３ 普通 292 30.23%

4 ４ あまり重要でない 27 2.80%

5 ５ 重要でない 11 1.14%

6 無回答 77 7.97%

 ≪ｅ)子育てについて学べる場≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 219 22.67%

2 ２ やや重要 215 22.26%

3 ３ 普通 383 39.65%

4 ４ あまり重要でない 49 5.07%

5 ５ 重要でない 20 2.07%

6 無回答 80 8.28%

 ≪ｆ)認可保育所の数≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 444 45.96%

2 ２ やや重要 161 16.67%

3 ３ 普通 264 27.33%

4 ４ あまり重要でない 11 1.14%

5 ５ 重要でない 12 1.24%

6 無回答 74 7.66%
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 ≪ｇ)幼稚園の数≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 344 35.61%

2 ２ やや重要 147 15.22%

3 ３ 普通 356 36.85%

4 ４ あまり重要でない 21 2.17%

5 ５ 重要でない 22 2.28%

6 無回答 76 7.87%

 ≪ｈ)緊急時に子どもを一時的に預かるサービス等≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 411 42.55%

2 ２ やや重要 210 21.74%

3 ３ 普通 231 23.91%

4 ４ あまり重要でない 28 2.90%

5 ５ 重要でない 10 1.04%

6 無回答 76 7.87%

 ≪ｉ)幼稚園や保育所にかかる費用負担の軽減等≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 629 65.11%

2 ２ やや重要 140 14.49%

3 ３ 普通 114 11.80%

4 ４ あまり重要でない 3 0.31%

5 ５ 重要でない 9 0.93%

6 無回答 71 7.35%

 ≪ｊ)安心して子どもが医療機関にかかれる体制≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 678 70.19%

2 ２ やや重要 95 9.83%

3 ３ 普通 106 10.97%

4 ４ あまり重要でない 3 0.31%

5 ５ 重要でない 5 0.52%

6 無回答 79 8.18%
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 ≪ｋ)交通事故のない安全な道路環境≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 665 68.84%

2 ２ やや重要 118 12.22%

3 ３ 普通 100 10.35%

4 ４ あまり重要でない 3 0.31%

5 ５ 重要でない 4 0.41%

6 無回答 76 7.87%

 ≪ｌ)子どもの健康診断の回数や内容≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 402 41.61%

2 ２ やや重要 192 19.88%

3 ３ 普通 279 28.88%

4 ４ あまり重要でない 9 0.93%

5 ５ 重要でない 7 0.72%

6 無回答 77 7.97%

 ≪ｍ)防犯対策の行き届いた安全・安心なまちづくり≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 565 58.49%

2 ２ やや重要 141 14.60%

3 ３ 普通 175 18.12%

4 ４ あまり重要でない 5 0.52%

5 ５ 重要でない 3 0.31%

6 無回答 77 7.97%

 ≪ｎ)企業に対しての職場環境改善の働きかけ≫

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 497 51.45%

2 ２ やや重要 157 16.25%

3 ３ 普通 221 22.88%

4 ４ あまり重要でない 10 1.04%

5 ５ 重要でない 3 0.31%

6 無回答 78 8.07%
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回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 葉酸サプリメント配布事業 717 74.22%

2 ２ 妊婦健康サポート事業 758 78.47%

3 ３ 子どもの誕生・成⾧サポート事業 715 74.02%

4 ４ 木のおもちゃの贈呈 725 75.05%

5 ５ 新入学児童用かばんの贈呈 769 79.61%

6 無回答 22 2.28%

問４２ 問４１の事業のうち、これからも継続して欲しいと思う事業を選択してください。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 葉酸サプリメント配布事業 610 63.15%

2 ２ 妊婦健康サポート事業 816 84.47%

3 ３ 子どもの誕生・成⾧サポート事業 832 86.13%

4 ４ 木のおもちゃの贈呈 577 59.73%

5 ５ 新入学児童用かばんの贈呈 393 40.68%

6 無回答 37 3.83%

回答数ｎ＝ 966

No. 回答 件数 割合

1 １ 感じる 140 14.49%

2 ２ どちらかといえば、感じる 472 48.86%

3 ３ どちらかといえば、感じない 160 16.56%

4 ４ 感じない 94 9.73%

5 ５ わからない 90 9.32%

6 無回答 10 1.04%

問４１ 現在行っている防府市独自の子育て支援事業のうち、あなたが知っているものを選択してください。＜複数回答

可＞

問４３ あなたは、防府市の子育て支援について「安心して子どもを産み育てられる支援が充実している」と感じますか。
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問１ お住まいの小学校区をお答えください。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 富海 8 0.89%

2 ２ 牟礼 63 6.98%

3 ３ 牟礼南 39 4.32%

4 ４ 勝間 44 4.88%

5 ５ 松崎 100 11.09%

6 ６ 華浦 70 7.76%

7 ７ 新田 70 7.76%

8 ８ 野島 0 0.00%

9 ９ 向島 3 0.33%

10 １０ 中関 93 10.31%

11 １１ 西浦 18 2.00%

12 １２ 華城 139 15.41%

13 １３ 佐波 82 9.09%

14 １４ 小野 10 1.11%

15 １５ 右田 97 10.75%

16 １６ 玉祖 26 2.88%

17 １７ 大道 27 2.99%

18 無回答 13 1.44%

問２ お子さんは何年生ですか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ １年生 186 20.62%

2 ２ ２年生 184 20.40%

3 ３ ３年生 173 19.18%

4 ４ ４年生 170 18.85%

5 ５ ５年生 49 5.43%

6 ６ ６年生 134 14.86%

7 無回答 6 0.67%

問３ お子さんに兄弟姉妹は何人おられますか。お子さんを含めた人数をお答えください。

【子どもの数】

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １人 211 23.39%

2 ２人 395 43.79%

3 ３人 205 22.73%

4 ４人 34 3.77%

5 ５人 4 0.44%

6 ６人 2 0.22%

7 ７人 3 0.33%

8 無回答 48 5.32%
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【末子の年齢】

 ※回答数ｎは、上記「子どもの数」で２人以上と回答した人

回答数ｎ＝ 643

No. 回答 件数 割合

1 ０歳 31 4.82%

2 １歳 36 5.60%

3 ２歳 31 4.82%

4 ３歳 46 7.15%

5 ４歳 61 9.49%

6 ５歳 50 7.78%

7 ６歳 77 11.98%

8 ７歳 94 14.62%

9 ８歳 58 9.02%

10 ９歳 49 7.62%

11 １０歳 44 6.84%

12 １１歳 13 2.02%

13 １２歳以上 35 5.44%

14 無回答 18 2.80%

問４ あなたとお子さんの続柄をお答えください。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 母親 793 87.92%

2 ２ 父親 98 10.86%

3 ３ その他 0 0.00%

4 無回答 11 1.22%

問５ あなたの年齢をお答えください。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ １０代 0 0.00%

2 ２ ２０代 25 2.77%

3 ３ ３０代 350 38.80%

4 ４ ４０代 473 52.44%

5 ５ ５０代 47 5.21%

6 ６ ６０代 2 0.22%

7 ７ ７０歳以上 0 0.00%

8 無回答 5 0.55%

問６ あなたに配偶者はおられますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ いる 812 90.02%

2 ２ いない 81 8.98%

3 無回答 9 1.00%
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問７ お子さんの子育て（教育を含む）を主にしている方はどなたですか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 父母ともに 522 57.87%

2 ２ 主に母親 353 39.14%

3 ３ 主に父親 15 1.66%

4 ４ 主に祖父母 4 0.44%

5 ５ その他 2 0.22%

6 無回答 6 0.67%

問８  日頃、お子さんを預かってもらえる人はいますか。＜１～４複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる 229 25.39%

2 ２ 緊急時や用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる 534 59.20%

3 ３ 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 27 2.99%

4 ４ 緊急時や用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる 114 12.64%

5 ５ いずれもいない 133 14.75%

6 無回答 9 1.00%

 ※回答数ｎは、問８で「１」～「４」のいずれかを選択した人

回答数ｎ＝ 760

No. 回答 件数 割合

1 １ 親族、友人・知人に預かってもらうことについては、特に問題はない 487 64.08%

2 ２ 親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 103 13.55%

3 ３ 親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 106 13.95%

4 ４ 保護者の立場として、負担をかけていることが心苦しい 209 27.50%

5 ５ 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるかどうか、少し不安がある 30 3.95%

6 ６ その他 12 1.58%

7 無回答 9 1.18%

問９ 現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数

回答数ｎ＝ 894

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムで就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  346 38.70%

2 ２ フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 21 2.35%

3 ３ フルタイム以外で就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  338 37.81%

4 ４ フルタイム以外で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 14 1.57%

5 ５ 以前は就労していたが、現在は就労していない 138 15.44%

6 ６ これまでに就労したことがない 22 2.46%

7 無回答 15 1.68%

問８ʷ１ 祖父母等の親族または友人・知人に預かってもらっている状況について、お伺いします。＜複数回答可＞
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【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数

回答数ｎ＝ 829

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムで就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  783 94.45%

2 ２ フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5 0.60%

3 ３ フルタイム以外で就労している（産休・育休・介護休業中を除く）  4 0.48%

4 ４ フルタイム以外で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.12%

5 ５ 以前は就労していたが、現在は就労していない 1 0.12%

6 ６ これまでに就労したことがない 0 0.00%

7 無回答 35 4.22%

【その他の方】（対象者なし、以下問９ʷ５まで同じ）

問９ʷ１ 現在の就労日数、就労時間などの就労条件をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「１」～「４」を選択した人

 ≪母親：１週当たり就労日数≫

回答数ｎ＝ 719

No. 回答 件数 割合

1 １日 4 0.56%

2 ２日 11 1.53%

3 ３日 48 6.68%

4 ４日 116 16.13%

5 ５日 467 64.95%

6 ６日 55 7.65%

7 ７日 3 0.42%

8 無回答 15 2.09%

 ≪母親：１日当たり就労時間≫

回答数ｎ＝ 719

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 2 0.28%

3 ２～３時間未満 3 0.42%

4 ３～４時間未満 18 2.50%

5 ４～５時間未満 63 8.76%

6 ５～６時間未満 119 16.55%

7 ６～７時間未満 91 12.66%

8 ７～８時間未満 72 10.01%

9 ８～９時間未満 282 39.22%

10 ９時間以上 44 6.12%

11 無回答 25 3.48%
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 ≪母親：出勤時間≫

回答数ｎ＝ 719

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 8 1.11%

8 ７時台 283 39.36%

9 ８時台 288 40.06%

10 ９時台 88 12.24%

11 １０時台 10 1.39%

12 １１時台 4 0.56%

13 １２時台 0 0.00%

14 １３時台 3 0.42%

15 １４時台 0 0.00%

16 １５時台 3 0.42%

17 １６時台 1 0.14%

18 １７時台 0 0.00%

19 １８時台 1 0.14%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 0 0.00%

22 ２１時台 3 0.42%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 27 3.76%
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 ≪母親：帰宅時間≫

回答数ｎ＝ 719

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 1 0.14%

4 ３時台 0 0.00%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 1 0.14%

8 ７時台 0 0.00%

9 ８時台 0 0.00%

10 ９時台 0 0.00%

11 １０時台 0 0.00%

12 １１時台 3 0.42%

13 １２時台 15 2.09%

14 １３時台 47 6.54%

15 １４時台 55 7.65%

16 １５時台 68 9.46%

17 １６時台 87 12.10%

18 １７時台 147 20.45%

19 １８時台 208 28.93%

20 １９時台 41 5.70%

21 ２０時台 10 1.39%

22 ２１時台 3 0.42%

23 ２２時台 1 0.14%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 32 4.45%

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「１」～「４」を選択した人

 ≪父親：１週当たり就労日数≫

回答数ｎ＝ 793

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 2 0.25%

4 ４日 4 0.50%

5 ５日 578 72.89%

6 ６日 177 22.32%

7 ７日 8 1.01%

8 無回答 24 3.03%
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 ≪父親：１日当たり就労時間≫

回答数ｎ＝ 793

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 2 0.25%

7 ６～７時間未満 2 0.25%

8 ７～８時間未満 18 2.27%

9 ８～９時間未満 508 64.06%

10 ９時間以上 212 26.73%

11 無回答 51 6.43%

 ≪父親：出勤時間≫

回答数ｎ＝ 793

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 1 0.13%

4 ３時台 2 0.25%

5 ４時台 1 0.13%

6 ５時台 17 2.14%

7 ６時台 145 18.28%

8 ７時台 409 51.58%

9 ８時台 118 14.88%

10 ９時台 17 2.14%

11 １０時台 6 0.76%

12 １１時台 2 0.25%

13 １２時台 3 0.38%

14 １３時台 1 0.13%

15 １４時台 1 0.13%

16 １５時台 0 0.00%

17 １６時台 1 0.13%

18 １７時台 3 0.38%

19 １８時台 1 0.13%

20 １９時台 0 0.00%

21 ２０時台 1 0.13%

22 ２１時台 1 0.13%

23 ２２時台 0 0.00%

24 ２３時台 0 0.00%

25 無回答 63 7.94%
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 ≪父親：帰宅時間≫

回答数ｎ＝ 793

No. 回答 件数 割合

1 ０時台 0 0.00%

2 １時台 0 0.00%

3 ２時台 0 0.00%

4 ３時台 3 0.38%

5 ４時台 0 0.00%

6 ５時台 0 0.00%

7 ６時台 1 0.13%

8 ７時台 3 0.38%

9 ８時台 5 0.63%

10 ９時台 3 0.38%

11 １０時台 1 0.13%

12 １１時台 3 0.38%

13 １２時台 2 0.25%

14 １３時台 0 0.00%

15 １４時台 0 0.00%

16 １５時台 2 0.25%

17 １６時台 5 0.63%

18 １７時台 124 15.64%

19 １８時台 218 27.49%

20 １９時台 176 22.19%

21 ２０時台 105 13.24%

22 ２１時台 46 5.80%

23 ２２時台 19 2.40%

24 ２３時台 5 0.63%

25 無回答 72 9.08%

問９ʷ２ 現在、フルタイムへの転換希望はありますか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「３」または「４」を選択した人

回答数ｎ＝ 352

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  27 7.67%

2 ２ フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 108 30.68%

3 ３ フルタイム以外の就労を続けることを希望 182 51.70%

4 ４ 就労を辞めて子育てや家事に専念したい 13 3.69%

5 無回答 22 6.25%
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【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「３」または「４」を選択した人

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある  0 0.00%

2 ２ フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 20.00%

3 ３ フルタイム以外の就労を続けることを希望 2 40.00%

4 ４ 就労を辞めて子育てや家事に専念したい 0 0.00%

5 無回答 2 40.00%

問９ʷ３ 今後の就労希望はありますか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「５」または「６」を選択した人

回答数ｎ＝ 160

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 45 28.13%

2 ２ すぐにでも、または１年以内に就労したい 60 37.50%

3 ３ １年より先に就労したい 45 28.13%

4 無回答 10 6.25%

 ≪母親：就労するときの子どもの年齢≫

 ※回答数ｎは、「３ １年より先に就労したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 45

No. 回答 件数 割合

1 １歳 2 4.44%

2 ２歳 0 0.00%

3 ３歳 8 17.78%

4 ４歳 3 6.67%

5 ５歳 0 0.00%

6 ６歳 5 11.11%

7 ７歳 4 8.89%

8 ８歳 2 4.44%

9 ９歳 2 4.44%

10 １０歳 5 11.11%

11 １１歳 1 2.22%

12 １２歳以上 10 22.22%

13 無回答 3 6.67%
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【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数のうち、問９で「５」または「６」を選択した人

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.00%

2 ２ すぐにでも、または１年以内に就労したい 1 100.00%

3 ３ １年より先に就労したい 0 0.00%

4 無回答 0 0.00%

 ≪父親：就労するときの子どもの年齢≫（対象者なし）

問９ʷ４ 希望する就労形態はどのようなものですか。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 105

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイム 13 12.38%

2 ２ フルタイム以外 82 78.10%

3 無回答 10 9.52%

 ≪母親：１週当たり希望就労日数（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 82

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 1.22%

2 ２日 1 1.22%

3 ３日 36 43.90%

4 ４日 28 34.15%

5 ５日 11 13.41%

6 ６日 1 1.22%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 4 4.88%
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 ≪母親：１日当たり希望就労時間（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 82

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 6 7.32%

5 ４～５時間未満 30 36.59%

6 ５～６時間未満 33 40.24%

7 ６～７時間未満 8 9.76%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 0 0.00%

10 ９時間以上 0 0.00%

11 無回答 5 6.10%

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １ フルタイム 0 0.00%

2 ２ フルタイム以外 1 100.00%

3 無回答 0 0.00%

 ≪父親：１週当たり希望就労日数（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 100.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%
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 ≪父親：１日当たり希望就労時間（フルタイム以外）≫

 ※回答数ｎは、「２ フルタイム以外」を選択した人

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 0 0.00%

2 １～２時間未満 0 0.00%

3 ２～３時間未満 0 0.00%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 1 100.00%

7 ６～７時間未満 0 0.00%

8 ７～８時間未満 0 0.00%

9 ８～９時間未満 0 0.00%

10 ９時間以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

問９ʷ５ 就労希望がありながら、現在働いていない理由をお答えください。

【母親】

 ※回答数ｎは、シングルファザー（問４で「２ 父親」、問６で「２ いない」を選択した人：8人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 105

No. 回答 件数 割合

1 １ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブが利用できれば就労したい 7 6.67%

2 ２ 働きながら子育てできる適当な仕事がない 27 25.71%

3 ３ 自分の知識、能力にあう仕事がない 4 3.81%

4 ４ 家族の考え方（親族の理解が得られない）等、就労する環境が整っていない 4 3.81%

5 ５ 自分の子育てや家事に専念したい 29 27.62%

6 ６ その他 22 20.95%

7 無回答 12 11.43%

【父親】

 ※回答数ｎは、シングルマザー（問４で「１ 母親」、問６で「２ いない」を選択した人：73人）を

  総数から除いた数のうち、問９ʷ３で「２」または「３」を選択した人

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １ 教育・保育事業が利用できれば就労したい 0 0.00%

2 ２ 働きながら子育てできる適当な仕事がない 0 0.00%

3 ３ 自分の知識、能力にあう仕事がない 0 0.00%

4 ４ 家族の考え方（親族の理解が得られない）等、就労する環境が整っていない 0 0.00%

5 ５ 自分の子育てや家事に専念したい 0 0.00%

6 ６ その他 1 100.00%

7 無回答 0 0.00%
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問１０ お子さんは現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間はどのような場所で過ごしていますか。

 ※回答数ｎは、問２で「１ １年生」～「３ ３年生」（低学年）を選択した人

回答数ｎ＝ 543

No. 回答 件数 割合

1 １ 自宅 331 60.96%

2 ２ 祖父母等の親族や友人・知人宅 58 10.68%

3 ３ 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 158 29.10%

4 ４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ 203 37.38%

5 ５ 放課後子ども教室 25 4.60%

6 ６ 児童館 3 0.55%

7 ７ ファミリーサポートセンター 0 0.00%

8 ８ その他（公民館・公園など） 35 6.45%

9 無回答 24 4.42%

【週当たり日数：自宅】

回答数ｎ＝ 331

No. 回答 件数 割合

1 １日 32 9.67%

2 ２日 37 11.18%

3 ３日 36 10.88%

4 ４日 33 9.97%

5 ５日 155 46.83%

6 ６日 3 0.91%

7 ７日 23 6.95%

8 無回答 12 3.63%

【週当たり日数：友人・知人宅】

回答数ｎ＝ 58

No. 回答 件数 割合

1 １日 21 36.21%

2 ２日 15 25.86%

3 ３日 5 8.62%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 13 22.41%

6 ６日 2 3.45%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 2 3.45%
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【週当たり日数：習い事・クラブ活動】

回答数ｎ＝ 158

No. 回答 件数 割合

1 １日 49 31.01%

2 ２日 54 34.18%

3 ３日 32 20.25%

4 ４日 11 6.96%

5 ５日 10 6.33%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 2 1.27%

【週当たり日数：留家児】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １日 6 2.96%

2 ２日 13 6.40%

3 ３日 22 10.84%

4 ４日 36 17.73%

5 ５日 117 57.64%

6 ６日 5 2.46%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 4 1.97%

【週当たり日数：放課後子ども教室】

回答数ｎ＝ 25

No. 回答 件数 割合

1 １日 14 56.00%

2 ２日 2 8.00%

3 ３日 2 8.00%

4 ４日 3 12.00%

5 ５日 4 16.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%

【週当たり日数：児童館】

回答数ｎ＝ 3

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 1 33.33%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 2 66.67%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 0 0.00%
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【週当たり日数：ファミサポ】 ※対象者なし

【週当たり日数：その他】

回答数ｎ＝ 35

No. 回答 件数 割合

1 １日 5 14.29%

2 ２日 9 25.71%

3 ３日 4 11.43%

4 ４日 8 22.86%

5 ５日 7 20.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 1 2.86%

8 無回答 1 2.86%

【留家児利用時間帯（何時まで）】

 ※回答数ｎは、問１０で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 1 0.49%

4 １５時台 3 1.48%

5 １６時台 56 27.59%

6 １７時台 85 41.87%

7 １８時台 58 28.57%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 0 0.00%

問１０ʷ１ 土曜日、夏休みや冬休みなど⾧期の休暇期間中について、利用状況をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１０で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

【（１）土曜日】

 ≪利用状況≫

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用していない 159 78.33%

2 ２ 利用している 39 19.21%

3 無回答 5 2.46%
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 ≪現在の開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用状況で「２ 利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 39

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 31 79.49%

5 ９時台 1 2.56%

6 １０時台 2 5.13%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 5 12.82%

 ≪現在の終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用状況で「２ 利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 39

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 1 2.56%

3 １４時台 1 2.56%

4 １５時台 6 15.38%

5 １６時台 5 12.82%

6 １７時台 16 41.03%

7 １８時台 5 12.82%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 5 12.82%

【（２）夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中】

 ≪利用状況≫

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用していない 25 12.32%

2 ２ 利用している 172 84.73%

3 無回答 6 2.96%
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 ≪週当たり利用日数≫

 ※回答数ｎは、上記利用状況で「２ 利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 172

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 4 2.33%

3 ３日 13 7.56%

4 ４日 17 9.88%

5 ５日 115 66.86%

6 ６日 4 2.33%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 19 11.05%

 ≪現在の開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用状況で「２ 利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 172

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 0 0.00%

4 ８時台 149 86.63%

5 ９時台 13 7.56%

6 １０時台 2 1.16%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 8 4.65%

 ≪現在の終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用状況で「２ 利用している」を選択した人

回答数ｎ＝ 172

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 3 1.74%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 1 0.58%

4 １５時台 4 2.33%

5 １６時台 44 25.58%

6 １７時台 64 37.21%

7 １８時台 47 27.33%

8 １９時台 0 0.00%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 9 5.23%
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問１０ʷ２ 現在、利用している留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブの満足度についてお答えください。

 ※回答数ｎは、問１０で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

【ａ)施設・設備】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 48 23.65%

2 ２ ほぼ満足 97 47.78%

3 ３ どちらともいえない 35 17.24%

4 ４ やや不満 15 7.39%

5 ５ 大変不満 4 1.97%

6 無回答 4 1.97%

【ｂ)利用できる曜日や時間】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 62 30.54%

2 ２ ほぼ満足 88 43.35%

3 ３ どちらともいえない 16 7.88%

4 ４ やや不満 25 12.32%

5 ５ 大変不満 10 4.93%

6 無回答 2 0.99%

【ｃ)利用できる学年】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 46 22.66%

2 ２ ほぼ満足 64 31.53%

3 ３ どちらともいえない 36 17.73%

4 ４ やや不満 32 15.76%

5 ５ 大変不満 22 10.84%

6 無回答 3 1.48%

【ｄ)職員などの配置状況（人員体制）】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 68 33.50%

2 ２ ほぼ満足 94 46.31%

3 ３ どちらともいえない 30 14.78%

4 ４ やや不満 7 3.45%

5 ５ 大変不満 2 0.99%

6 無回答 2 0.99%
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【ｅ)子どもへの接し方・指導内容】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 68 33.50%

2 ２ ほぼ満足 82 40.39%

3 ３ どちらともいえない 31 15.27%

4 ４ やや不満 18 8.87%

5 ５ 大変不満 2 0.99%

6 無回答 2 0.99%

【ｆ)病気やけがの時の対応】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 59 29.06%

2 ２ ほぼ満足 96 47.29%

3 ３ どちらともいえない 41 20.20%

4 ４ やや不満 4 1.97%

5 ５ 大変不満 0 0.00%

6 無回答 3 1.48%

【ｇ)保護者への情報伝達】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 63 31.03%

2 ２ ほぼ満足 112 55.17%

3 ３ どちらともいえない 15 7.39%

4 ４ やや不満 10 4.93%

5 ５ 大変不満 1 0.49%

6 無回答 2 0.99%

【ｈ)悩みごとなどへの相談対応】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 42 20.69%

2 ２ ほぼ満足 80 39.41%

3 ３ どちらともいえない 69 33.99%

4 ４ やや不満 8 3.94%

5 ５ 大変不満 1 0.49%

6 無回答 3 1.48%
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【ｉ)保護者の要望・意見への対応】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 47 23.15%

2 ２ ほぼ満足 87 42.86%

3 ３ どちらともいえない 58 28.57%

4 ４ やや不満 5 2.46%

5 ５ 大変不満 4 1.97%

6 無回答 2 0.99%

【ｊ)事故防止や災害時避難などの安全対策】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 42 20.69%

2 ２ ほぼ満足 90 44.33%

3 ３ どちらともいえない 65 32.02%

4 ４ やや不満 2 0.99%

5 ５ 大変不満 1 0.49%

6 無回答 3 1.48%

【ｚ)総合的な満足度】

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 大変満足 50 24.63%

2 ２ ほぼ満足 103 50.74%

3 ３ どちらともいえない 32 15.76%

4 ４ やや不満 9 4.43%

5 ５ 大変不満 2 0.99%

6 無回答 7 3.45%

問１０ʷ３ 現在、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブを利用している理由をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１０で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 203

No. 回答 件数 割合

1 １ 現在就労している 193 95.07%

2 ２ 就労予定がある／求職中である 3 1.48%

3 ３ 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.00%

4 ４ 病気や障害がある 0 0.00%

5 ５ その他 0 0.00%

6 無回答 7 3.45%
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問１０ʷ４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブを利用していない理由をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１０で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択しなかった人

回答数ｎ＝ 340

No. 回答 件数 割合

1 １ 現在就労していない 90 26.47%

2 ２ 就労しているが、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブを知らなかった 1 0.29%

3 ３ 就労しているが、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブに空きがない 1 0.29%

4 ４ 就労しているが、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブの開所時間が短い 1 0.29%

5 ５ 就労しているが、利用料がかかる 14 4.12%

6 ６ 就労しているが、子どもは放課後の習い事をしている 14 4.12%

7 ７ 就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈夫だと思う 49 14.41%

8 ８ 就労しているが、他の施設に預けている 5 1.47%

9 ９ その他 80 23.53%

10 無回答 85 25.00%

 ※回答数ｎは、問２で「１ １年生」～「３ ３年生」（低学年）を選択した人

回答数ｎ＝ 543

No. 回答 件数 割合

1 １ 自宅 291 53.59%

2 ２ 祖父母等の親族や友人・知人宅 53 9.76%

3 ３ 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 153 28.18%

4 ４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ 173 31.86%

5 ５ 放課後子ども教室 42 7.73%

6 ６ 児童館 13 2.39%

7 ７ ファミリーサポートセンター 1 0.18%

8 ８ その他（公民館・公園など） 51 9.39%

9 無回答 96 17.68%

【週当たり日数：自宅】

回答数ｎ＝ 291

No. 回答 件数 割合

1 １日 22 7.56%

2 ２日 47 16.15%

3 ３日 40 13.75%

4 ４日 16 5.50%

5 ５日 120 41.24%

6 ６日 4 1.37%

7 ７日 17 5.84%

8 無回答 25 8.59%

問１１ お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）の間、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。 ＜複数回答可＞
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【週当たり日数：友人・知人宅】

回答数ｎ＝ 53

No. 回答 件数 割合

1 １日 17 32.08%

2 ２日 13 24.53%

3 ３日 6 11.32%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 8 15.09%

6 ６日 1 1.89%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 8 15.09%

【週当たり日数：習い事・クラブ活動】

回答数ｎ＝ 153

No. 回答 件数 割合

1 １日 44 28.76%

2 ２日 56 36.60%

3 ３日 33 21.57%

4 ４日 5 3.27%

5 ５日 5 3.27%

6 ６日 1 0.65%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 9 5.88%

【週当たり日数：留家児】

回答数ｎ＝ 173

No. 回答 件数 割合

1 １日 5 2.89%

2 ２日 11 6.36%

3 ３日 30 17.34%

4 ４日 22 12.72%

5 ５日 88 50.87%

6 ６日 3 1.73%

7 ７日 1 0.58%

8 無回答 13 7.51%

【週当たり日数：放課後子ども教室】

回答数ｎ＝ 42

No. 回答 件数 割合

1 １日 24 57.14%

2 ２日 2 4.76%

3 ３日 5 11.90%

4 ４日 2 4.76%

5 ５日 5 11.90%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 1 2.38%

8 無回答 3 7.14%
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【週当たり日数：児童館】

回答数ｎ＝ 13

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 15.38%

2 ２日 2 15.38%

3 ３日 1 7.69%

4 ４日 1 7.69%

5 ５日 4 30.77%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 1 7.69%

8 無回答 2 15.38%

【週当たり日数：ファミサポ】

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 1 100.00%

【週当たり日数：その他】

回答数ｎ＝ 51

No. 回答 件数 割合

1 １日 13 25.49%

2 ２日 13 25.49%

3 ３日 9 17.65%

4 ４日 2 3.92%

5 ５日 10 19.61%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 4 7.84%
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【留家児利用希望時間（何時まで）】

 ※回答数ｎは、問１１で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 173

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 3 1.73%

5 １６時台 26 15.03%

6 １７時台 39 22.54%

7 １８時台 72 41.62%

8 １９時台 16 9.25%

9 ２０時台 0 0.00%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 17 9.83%

 ※回答数ｎは、問２で「１ １年生」～「３ ３年生」（低学年）を選択した人

【（１）土曜日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 543

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 407 74.95%

2 ２ 利用したい 72 13.26%

3 無回答 64 11.79%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 72

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 19 26.39%

4 ８時台 46 63.89%

5 ９時台 2 2.78%

6 １０時台 0 0.00%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 5 6.94%

問１１ʷ１ お子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中、留守家庭児童学級・

留守家庭児童クラブの利用希望はありますか。
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 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 72

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 1 1.39%

2 １３時台 1 1.39%

3 １４時台 4 5.56%

4 １５時台 2 2.78%

5 １６時台 10 13.89%

6 １７時台 11 15.28%

7 １８時台 33 45.83%

8 １９時台 4 5.56%

9 ２０時台 1 1.39%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 5 6.94%

【（２）日曜日・祝日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 543

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 442 81.40%

2 ２ 利用したい 36 6.63%

3 無回答 65 11.97%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 36

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 13 36.11%

4 ８時台 21 58.33%

5 ９時台 0 0.00%

6 １０時台 1 2.78%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 1 2.78%
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 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 36

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 1 2.78%

5 １６時台 7 19.44%

6 １７時台 5 13.89%

7 １８時台 18 50.00%

8 １９時台 3 8.33%

9 ２０時台 1 2.78%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 1 2.78%

【（３）夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 543

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 216 39.78%

2 ２ 利用したい 269 49.54%

3 無回答 58 10.68%

 ≪週当たり希望利用日数≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 269

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 0.37%

2 ２日 13 4.83%

3 ３日 34 12.64%

4 ４日 42 15.61%

5 ５日 145 53.90%

6 ６日 9 3.35%

7 ７日 1 0.37%

8 無回答 24 8.92%
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 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 269

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 65 24.16%

4 ８時台 171 63.57%

5 ９時台 25 9.29%

6 １０時台 3 1.12%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 2 0.74%

9 無回答 3 1.12%

 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 269

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 6 2.23%

2 １３時台 6 2.23%

3 １４時台 12 4.46%

4 １５時台 25 9.29%

5 １６時台 51 18.96%

6 １７時台 53 19.70%

7 １８時台 99 36.80%

8 １９時台 13 4.83%

9 ２０時台 1 0.37%

10 ２１時台 1 0.37%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 2 0.74%

問１１ʷ２ 今後、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブを利用したいと考えている理由をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１１ʷ１（１）～（３）のいずれかで「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 273

No. 回答 件数 割合

1 １ 現在就労している 233 85.35%

2 ２ 就労予定がある／求職中である 16 5.86%

3 ３ そのうち就労したいと考えている 8 2.93%

4 ４ 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.00%

5 ５ 病気や障害がある 0 0.00%

6 ６ 学生である／就学したい 0 0.00%

7 ７ 就労していないが、子どもの教育などのために預けたい 4 1.47%

8 ８ その他 7 2.56%

9 無回答 5 1.83%
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問１１ʷ３ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブに対してどのようなことを希望しますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１１ʷ１（１）～（３）のいずれかで「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 273

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用時間を延⾧してほしい 68 24.91%

2 ２ 学年が上がっても利用できるようにしてほしい 145 53.11%

3 ３ 日曜日や祝日も開いてほしい 41 15.02%

4 ４ 施設設備を改善してほしい 37 13.55%

5 ５ 指導内容を工夫してほしい 35 12.82%

6 ６ その他 61 22.34%

7 ７ 現在のままでよい 48 17.58%

8 無回答 7 2.56%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 自宅 656 72.73%

2 ２ 祖父母等の親族や友人・知人宅 112 12.42%

3 ３ 習い事・クラブ活動（スポーツ少年団を含む） 384 42.57%

4 ４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ 167 18.51%

5 ５ 放課後子ども教室 54 5.99%

6 ６ 児童館 17 1.88%

7 ７ ファミリーサポートセンター 4 0.44%

8 ８ その他（公民館・公園など） 100 11.09%

9 無回答 72 7.98%

問１２ お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ

うな場所で過ごさせたいと思いますか。お子さんがすでに小学校高学年の方は、お子さんの現在の状況をお答えくださ

い。＜複数回答可＞
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【週当たり日数：自宅】

回答数ｎ＝ 656

No. 回答 件数 割合

1 １日 49 7.47%

2 ２日 107 16.31%

3 ３日 100 15.24%

4 ４日 47 7.16%

5 ５日 267 40.70%

6 ６日 9 1.37%

7 ７日 43 6.55%

8 無回答 34 5.18%

【週当たり日数：友人・知人宅】

回答数ｎ＝ 112

No. 回答 件数 割合

1 １日 39 34.82%

2 ２日 26 23.21%

3 ３日 17 15.18%

4 ４日 4 3.57%

5 ５日 17 15.18%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 9 8.04%

【週当たり日数：習い事・クラブ活動】

回答数ｎ＝ 384

No. 回答 件数 割合

1 １日 81 21.09%

2 ２日 140 36.46%

3 ３日 91 23.70%

4 ４日 27 7.03%

5 ５日 27 7.03%

6 ６日 5 1.30%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 13 3.39%

【週当たり日数：留家児】

回答数ｎ＝ 167

No. 回答 件数 割合

1 １日 12 7.19%

2 ２日 13 7.78%

3 ３日 32 19.16%

4 ４日 16 9.58%

5 ５日 76 45.51%

6 ６日 3 1.80%

7 ７日 1 0.60%

8 無回答 14 8.38%
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【週当たり日数：放課後子ども教室】

回答数ｎ＝ 54

No. 回答 件数 割合

1 １日 30 55.56%

2 ２日 4 7.41%

3 ３日 7 12.96%

4 ４日 4 7.41%

5 ５日 3 5.56%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 1 1.85%

8 無回答 5 9.26%

【週当たり日数：児童館】

回答数ｎ＝ 17

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 11.76%

2 ２日 3 17.65%

3 ３日 3 17.65%

4 ４日 1 5.88%

5 ５日 6 35.29%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 1 5.88%

8 無回答 1 5.88%

【週当たり日数：ファミサポ】

回答数ｎ＝ 4

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 50.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５日 0 0.00%

6 ６日 0 0.00%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 2 50.00%
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【週当たり日数：その他】

回答数ｎ＝ 100

No. 回答 件数 割合

1 １日 26 26.00%

2 ２日 26 26.00%

3 ３日 18 18.00%

4 ４日 3 3.00%

5 ５日 15 15.00%

6 ６日 1 1.00%

7 ７日 2 2.00%

8 無回答 9 9.00%

【留家児利用希望学年（何年生まで）】

 ※回答数ｎは、問１２で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 167

No. 回答 件数 割合

1 ４年生 39 23.35%

2 ５年生 22 13.17%

3 ６年生 80 47.90%

4 無回答 26 15.57%

【留家児利用希望時間（何時まで）】

 ※回答数ｎは、問１２で「４ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブ」を選択した人

回答数ｎ＝ 167

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 0 0.00%

5 １６時台 22 13.17%

6 １７時台 46 27.54%

7 １８時台 74 44.31%

8 １９時台 17 10.18%

9 ２０時台 2 1.20%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 6 3.59%
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【（１）土曜日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 723 80.16%

2 ２ 利用したい 86 9.53%

3 無回答 93 10.31%

 ≪希望利用学年≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 86

No. 回答 件数 割合

1 ４年生 19 22.09%

2 ５年生 18 20.93%

3 ６年生 31 36.05%

4 無回答 18 20.93%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 86

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 25 29.07%

4 ８時台 52 60.47%

5 ９時台 2 2.33%

6 １０時台 1 1.16%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 6 6.98%

問１２ʷ１ お子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中、留守家庭児童学級・

留守家庭児童クラブ利用希望はありますか。

128 



子ども・子育てアンケート（小学生保護者）単純集計

 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 86

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 2 2.33%

3 １４時台 5 5.81%

4 １５時台 3 3.49%

5 １６時台 7 8.14%

6 １７時台 16 18.60%

7 １８時台 41 47.67%

8 １９時台 6 6.98%

9 ２０時台 1 1.16%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 5 5.81%

【（２）日曜日・祝日】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 772 85.59%

2 ２ 利用したい 32 3.55%

3 無回答 98 10.86%

 ≪希望利用学年≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 32

No. 回答 件数 割合

1 ４年生 7 21.88%

2 ５年生 7 21.88%

3 ６年生 13 40.63%

4 無回答 5 15.63%
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 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 32

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 11 34.38%

4 ８時台 14 43.75%

5 ９時台 3 9.38%

6 １０時台 1 3.13%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 0 0.00%

9 無回答 3 9.38%

 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 32

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 0 0.00%

2 １３時台 0 0.00%

3 １４時台 0 0.00%

4 １５時台 2 6.25%

5 １６時台 2 6.25%

6 １７時台 4 12.50%

7 １８時台 15 46.88%

8 １９時台 5 15.63%

9 ２０時台 1 3.13%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 3 9.38%

【（３）夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中】

 ≪利用希望≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する必要はない 491 54.43%

2 ２ 利用したい 336 37.25%

3 無回答 75 8.31%

 ≪希望利用学年≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 336

No. 回答 件数 割合

1 ４年生 80 23.81%

2 ５年生 34 10.12%

3 ６年生 162 48.21%

4 無回答 60 17.86%
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 ≪週当たり希望利用日数≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 336

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 0.60%

2 ２日 6 1.79%

3 ３日 47 13.99%

4 ４日 32 9.52%

5 ５日 179 53.27%

6 ６日 8 2.38%

7 ７日 0 0.00%

8 無回答 62 18.45%

 ≪希望開始時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 336

No. 回答 件数 割合

1 ６時以前 0 0.00%

2 ６時台 0 0.00%

3 ７時台 75 22.32%

4 ８時台 205 61.01%

5 ９時台 29 8.63%

6 １０時台 5 1.49%

7 １１時台 0 0.00%

8 １２時台以降 1 0.30%

9 無回答 21 6.25%
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 ≪希望終了時刻≫

 ※回答数ｎは、上記利用希望で「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 336

No. 回答 件数 割合

1 １３時以前 5 1.49%

2 １３時台 6 1.79%

3 １４時台 12 3.57%

4 １５時台 23 6.85%

5 １６時台 60 17.86%

6 １７時台 78 23.21%

7 １８時台 110 32.74%

8 １９時台 19 5.65%

9 ２０時台 1 0.30%

10 ２１時台 0 0.00%

11 ２２時台 0 0.00%

12 ２３時台以降 0 0.00%

13 無回答 22 6.55%

問１２ʷ２ 今後、留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブを利用したいと考えている理由をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１２ʷ１（１）～（３）のいずれかで「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 339

No. 回答 件数 割合

1 １ 現在就労している 294 86.73%

2 ２ 就労予定がある／求職中である 16 4.72%

3 ３ そのうち就労したいと考えている 13 3.83%

4 ４ 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.00%

5 ５ 病気や障害がある 0 0.00%

6 ６ 学生である／就学したい 0 0.00%

7 ７ 就労していないが、子どもの教育などのために預けたい 8 2.36%

8 ８ その他 6 1.77%

9 無回答 2 0.59%

問１２ʷ３ 留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブに対してどのようなことを希望しますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１２ʷ１（１）～（３）のいずれかで「２ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 339

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用時間を延⾧してほしい 84 24.78%

2 ２ 学年が上がっても利用できるようにしてほしい 206 60.77%

3 ３ 日曜日や祝日も開いてほしい 50 14.75%

4 ４ 施設設備を改善してほしい 35 10.32%

5 ５ 指導内容を工夫してほしい 37 10.91%

6 ６ その他 46 13.57%

7 ７ 現在のままでよい 48 14.16%

8 無回答 10 2.95%
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問１３ この１年間に、お子さんが病気やけがで学校を休まなければならなかったことはありましたか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ あった 777 86.14%

2 ２ なかった 80 8.87%

3 無回答 45 4.99%

 ※回答数ｎは、問１３で「１ あった」を選択した人

回答数ｎ＝ 777

No. 回答 件数 割合

1 １ 父親が休んだ 180 23.17%

2 ２ 母親が休んだ 521 67.05%

3 ３ （同居者を含む）親族・知人に預けた 145 18.66%

4 ４ 就労していない保護者が看た 133 17.12%

5 ５ ベビーシッターを頼んだ 2 0.26%

6 ６ 子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに） 27 3.47%

7 ７ 子どもだけで留守番をさせた 78 10.04%

8 ８ 病児保育施設（きららルームなど）に預けた 17 2.19%

9 ９ 他市の病児施設を利用した 4 0.51%

10 １０ ファミリーサポートセンターを利用した 2 0.26%

11 １１ その他 20 2.57%

12 無回答 67 8.62%

【年間日数：父親が休んだ】

回答数ｎ＝ 180

No. 回答 件数 割合

1 １日 34 18.89%

2 ２日 46 25.56%

3 ３日 31 17.22%

4 ４日 7 3.89%

5 ５～９日 34 18.89%

6 １０～１４日 15 8.33%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 0.56%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 12 6.67%

問１３ʷ１ この１年間の対処方法とそれぞれの日数は何日でしたか。あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの

日数をお答えください。＜複数回答可＞

133 



子ども・子育てアンケート（小学生保護者）単純集計

【年間日数：母親が休んだ】

回答数ｎ＝ 521

No. 回答 件数 割合

1 １日 45 8.64%

2 ２日 65 12.48%

3 ３日 61 11.71%

4 ４日 23 4.41%

5 ５～９日 146 28.02%

6 １０～１４日 107 20.54%

7 １５～１９日 21 4.03%

8 ２０～２４日 20 3.84%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 8 1.54%

11 無回答 25 4.80%

【年間日数：（同居者を含む）親族・知人に預けた】

回答数ｎ＝ 145

No. 回答 件数 割合

1 １日 17 11.72%

2 ２日 30 20.69%

3 ３日 24 16.55%

4 ４日 8 5.52%

5 ５～９日 32 22.07%

6 １０～１４日 22 15.17%

7 １５～１９日 1 0.69%

8 ２０～２４日 5 3.45%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 6 4.14%

【年間日数：就労していない保護者が看た】

回答数ｎ＝ 133

No. 回答 件数 割合

1 １日 8 6.02%

2 ２日 7 5.26%

3 ３日 10 7.52%

4 ４日 11 8.27%

5 ５～９日 37 27.82%

6 １０～１４日 25 18.80%

7 １５～１９日 8 6.02%

8 ２０～２４日 7 5.26%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 7 5.26%

11 無回答 13 9.77%
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【年間日数：ベビーシッターを頼んだ】

回答数ｎ＝ 2

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 2 100.00%

【年間日数：子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに）】

回答数ｎ＝ 27

No. 回答 件数 割合

1 １日 4 14.81%

2 ２日 2 7.41%

3 ３日 5 18.52%

4 ４日 1 3.70%

5 ５～９日 5 18.52%

6 １０～１４日 6 22.22%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 4 14.81%

【年間日数：子どもだけで留守番をさせた】

回答数ｎ＝ 78

No. 回答 件数 割合

1 １日 20 25.64%

2 ２日 15 19.23%

3 ３日 14 17.95%

4 ４日 3 3.85%

5 ５～９日 12 15.38%

6 １０～１４日 5 6.41%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 9 11.54%
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【年間日数：病児保育施設（きららルームなど）に預けた】

回答数ｎ＝ 17

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 17.65%

2 ２日 6 35.29%

3 ３日 1 5.88%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 3 17.65%

6 １０～１４日 1 5.88%

7 １５～１９日 1 5.88%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 2 11.76%

【年間日数：他市の病児施設を利用した】

回答数ｎ＝ 4

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 1 25.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 25.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 2 50.00%

【年間日数：ファミリーサポートセンターを利用した】

回答数ｎ＝ 2

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 2 100.00%
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【年間日数：その他】

回答数ｎ＝ 20

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 10.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 3 15.00%

4 ４日 1 5.00%

5 ５～９日 9 45.00%

6 １０～１４日 1 5.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 4 20.00%

問１３ʷ２ その際、できれば病児のための保育施設等を利用したいと思いましたか。

 ※回答数ｎは、問１３ʷ１で「１ 父親が休んだ」または「２ 母親が休んだ」を選択した人

回答数ｎ＝ 540

No. 回答 件数 割合

1 １ できれば利用したかった 91 16.85%

2 ２ 利用したいとは思わなかった 438 81.11%

3 無回答 11 2.04%

【希望利用日数】

 ※回答数ｎは、問１３ʷ２で「１ できれば利用したかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 91

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 8 8.79%

3 ３日 16 17.58%

4 ４日 2 2.20%

5 ５～９日 27 29.67%

6 １０～１４日 13 14.29%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 1.10%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 24 26.37%
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問１３ʷ３ 病気やけがでお子さんを預ける場合、どのような事業形態が望ましいと思いますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１３ʷ２で「１ できれば利用したかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 91

No. 回答 件数 割合

1 １ 幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 36 39.56%

2 ２ 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業（例：きららルーム） 76 83.52%

3 ３ 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 16 17.58%

4 ４ その他 4 4.40%

5 無回答 1 1.10%

問１３ʷ４ 「２ 利用したいとは思わなかった」そう思う理由をお答えください。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１３ʷ２で「２ 利用したいとは思わなかった」を選択した人

回答数ｎ＝ 438

No. 回答 件数 割合

1 １ 他人に看てもらうのは不安 131 29.91%

2 ２ 質に不安がある 25 5.71%

3 ３ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 66 15.07%

4 ４ 利用料がかかる・高い 135 30.82%

5 ５ 利用方法がわからない 43 9.82%

6 ６ 保護者が仕事を休んで対応する 280 63.93%

7 ７ その他 70 15.98%

8 無回答 14 3.20%

問１３ʷ５ お子さんが病気やけがの場合に仕事を休んで看ることができますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 仕事を休んで看ることができる 580 64.30%

2 ２ 仕事を休んで看ることは難しい 89 9.87%

3 ３ 仕事を休む必要がない 116 12.86%

4 無回答 117 12.97%

問１３ʷ６ 仕事を休んで看ることが難しい理由をお答えください。 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１３ʷ５で「２ 仕事を休んで看ることは難しい」を選択した人

回答数ｎ＝ 89

No. 回答 件数 割合

1 １ 子どもの看護を理由に休みがとれない 29 32.58%

2 ２ 自営業なので休めない 4 4.49%

3 ３ 休暇日数が足りないので休めない 26 29.21%

4 ４ その他 38 42.70%

5 無回答 6 6.74%
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問１４ 防府市以外で山口県内の病児のための保育施設等の利用が可能であれば利用しますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用する 62 6.87%

2 ２ 利用しない 824 91.35%

3 無回答 16 1.77%

問１４ʷ１ どの市町であれば利用したいですか。

 ※回答数ｎは、問１４ʷ１で「１ 利用する」を選択した人

回答数ｎ＝ 62

No. 回答 件数 割合

1 １ 山口市 43 69.35%

2 ２ 周南市 12 19.35%

3 ３ 宇部市 3 4.84%

4 ４ その他 9 14.52%

5 無回答 2 3.23%

問１４ʷ２ 利用する場合、何日くらい利用したいですか。

 ※回答数ｎは、問１４ʷ１で「１ 利用する」を選択した人

回答数ｎ＝ 62

No. 回答 件数 割合

1 １日 3 4.84%

2 ２日 5 8.06%

3 ３日 10 16.13%

4 ４日 2 3.23%

5 ５～９日 16 25.81%

6 １０～１４日 10 16.13%

7 １５～１９日 1 1.61%

8 ２０～２４日 1 1.61%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 14 22.58%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ ファミリーサポートセンター 14 1.55%

2 ２ 夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0.00%

3 ３ ベビーシッター 1 0.11%

4 ４ その他 2 0.22%

5 ５ 利用していない 867 96.12%

6 無回答 19 2.11%

問１５ お子さんについて、私用、保護者の通院、不定期な就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。

＜複数回答可＞
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【年間日数：ファミリーサポートセンター】

回答数ｎ＝ 14

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 2 14.29%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 7.14%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 1 7.14%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 4 28.57%

11 無回答 6 42.86%

【年間日数：トワイライトステイ】 ※対象者なし

【年間日数：ベビーシッター】

回答数ｎ＝ 1

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 1 100.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 0 0.00%

【年間日数：その他】

回答数ｎ＝ 2

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 50.00%

11 無回答 1 50.00%
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問１５ʷ１ 現在利用していない理由をお答えください。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１５で「５ 利用していない」を選択した人

回答数ｎ＝ 867

No. 回答 件数 割合

1 １ 特に利用する必要がない 687 79.24%

2 ２ 利用したい事業がない 50 5.77%

3 ３ 質に不安がある 85 9.80%

4 ４ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 63 7.27%

5 ５ 利用料がかかる・高い 157 18.11%

6 ６ 事業の利用方法などがわからない 75 8.65%

7 ７ その他 39 4.50%

8 無回答 10 1.15%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 130 14.41%

2 ２ 利用する必要はない 737 81.71%

3 無回答 35 3.88%

【各事業の利用希望者数】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１６で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 130

No. 回答 件数 割合

1 私用、リフレッシュ目的 61 46.92%

2 冠婚葬祭、学校行事等 55 42.31%

3 不定期の就労 24 18.46%

4 その他 5 3.85%

5 無回答 40 30.77%

 ≪年間日数：私用、リフレッシュ目的≫

回答数ｎ＝ 61

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 1.64%

2 ２日 9 14.75%

3 ３日 5 8.20%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 19 31.15%

6 １０～１４日 12 19.67%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 5 8.20%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 6 9.84%

11 無回答 4 6.56%

問１６ お子さんについて、私用、保護者の通院、不定期な就労等の目的で、問１５の「１」から「４」の事業を利用

したいですか。利用したい場合は、必要な日数もお答えください。
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 ≪年間日数：冠婚葬祭、学校行事等≫

回答数ｎ＝ 55

No. 回答 件数 割合

1 １日 2 3.64%

2 ２日 11 20.00%

3 ３日 8 14.55%

4 ４日 1 1.82%

5 ５～９日 21 38.18%

6 １０～１４日 10 18.18%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 1.82%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 1.82%

 ≪年間日数：不定期の就労≫

回答数ｎ＝ 24

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 4.17%

2 ２日 2 8.33%

3 ３日 2 8.33%

4 ４日 1 4.17%

5 ５～９日 5 20.83%

6 １０～１４日 4 16.67%

7 １５～１９日 1 4.17%

8 ２０～２４日 3 12.50%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 4 16.67%

11 無回答 1 4.17%

 ≪年間日数：その他≫

回答数ｎ＝ 5

No. 回答 件数 割合

1 １日 0 0.00%

2 ２日 0 0.00%

3 ３日 2 40.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 20.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 20.00%

11 無回答 1 20.00%
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 ※回答数ｎは、問１６で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 130

No. 回答 件数 割合

1 １ 大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 65 50.00%

2 ２ 小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 79 60.77%

3 ３ 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 51 39.23%

4 ４ その他 7 5.38%

5 無回答 1 0.77%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 58 6.43%

2 ２ 利用する必要はない 823 91.24%

3 無回答 21 2.33%

【ショートステイ利用の理由】 ＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１７で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 58

No. 回答 件数 割合

1 ア 冠婚葬祭 23 39.66%

2 イ 保護者や家族の育児疲れ・不安 25 43.10%

3 ウ 保護者や家族の病気 32 55.17%

4 エ その他 7 12.07%

5 無回答 4 6.90%

 ≪年間泊：冠婚葬祭≫

回答数ｎ＝ 23

No. 回答 件数 割合

1 １日 9 39.13%

2 ２日 12 52.17%

3 ３日 0 0.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 1 4.35%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 4.35%

問１７ 冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊りがけで」年間何日くらい家族以外にみて

もらう必要があると思いますか。

問１６ʷ１ 問１６の目的でお子さんを預ける場合、どのような事業形態が望ましいと思いますか。＜複数回答可＞
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 ≪年間泊：保護者や家族の育児疲れ・不安≫

回答数ｎ＝ 25

No. 回答 件数 割合

1 １日 6 24.00%

2 ２日 10 40.00%

3 ３日 2 8.00%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 6 24.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 4.00%

 ≪年間泊：保護者や家族の病気≫

回答数ｎ＝ 32

No. 回答 件数 割合

1 １日 8 25.00%

2 ２日 8 25.00%

3 ３日 4 12.50%

4 ４日 0 0.00%

5 ５～９日 8 25.00%

6 １０～１４日 3 9.38%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 0 0.00%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 0 0.00%

11 無回答 1 3.13%

 ≪年間泊：その他≫

回答数ｎ＝ 7

No. 回答 件数 割合

1 １日 1 14.29%

2 ２日 1 14.29%

3 ３日 1 14.29%

4 ４日 1 14.29%

5 ５～９日 0 0.00%

6 １０～１４日 0 0.00%

7 １５～１９日 0 0.00%

8 ２０～２４日 1 14.29%

9 ２５～２９日 0 0.00%

10 ３０日以上 1 14.29%

11 無回答 1 14.29%
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問１８ ファミリーサポートセンターを利用したことがありますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ ある 59 6.54%

2 ２ ない 832 92.24%

3 無回答 11 1.22%

問１８ʷ１ どのような目的で利用していますか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１８で「１ ある」を選択した人

回答数ｎ＝ 59

No. 回答 件数 割合

1 １ 子どもの病気・けが等の緊急時に利用している 4 6.78%

2 ２ 祖父母等の親族や近所の人・友人等に預かってもらえないときに利用している 22 37.29%

3 ３ 冠婚葬祭や買い物等の外出の際に利用している 2 3.39%

4 ４ 学校施設等の送り迎えに利用している 14 23.73%

5 ５ その他 24 40.68%

6 無回答 2 3.39%

問１８ʷ２ どれくらいの頻度で利用していますか。

 ※回答数ｎは、問１８で「１ ある」を選択した人

【月当たり利用回数】

回答数ｎ＝ 59

No. 回答 件数 割合

1 １回 11 18.64%

2 ２回 0 0.00%

3 ３回 3 5.08%

4 ４回 6 10.17%

5 ５～９回 2 3.39%

6 １０～１４回 2 3.39%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 1 1.69%

9 ２５回以上 1 1.69%

10 無回答 33 55.93%
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【１回当たり利用時間】

回答数ｎ＝ 59

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 3 5.08%

2 １～２時間未満 19 32.20%

3 ２～３時間未満 2 3.39%

4 ３～４時間未満 2 3.39%

5 ４～５時間未満 3 5.08%

6 ５～６時間未満 4 6.78%

7 ６～７時間未満 3 5.08%

8 ７～８時間未満 2 3.39%

9 ８～９時間未満 1 1.69%

10 ９～１０時間未満 0 0.00%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 20 33.90%

問１８ʷ３ 利用回数や利用時間を増やせるとしたら、どれくらい増やしたいと思いますか。

 ※回答数ｎは、問１８で「１ ある」を選択した人

【希望する月当たり回数増】

回答数ｎ＝ 59

No. 回答 件数 割合

1 １回 4 6.78%

2 ２回 4 6.78%

3 ３回 1 1.69%

4 ４回 6 10.17%

5 ５～９回 1 1.69%

6 １０～１４回 3 5.08%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 2 3.39%

9 ２５回以上 0 0.00%

10 無回答 38 64.41%
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【希望する１回当たり利用時間増】

回答数ｎ＝ 59

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 3 5.08%

2 １～２時間未満 8 13.56%

3 ２～３時間未満 5 8.47%

4 ３～４時間未満 0 0.00%

5 ４～５時間未満 0 0.00%

6 ５～６時間未満 3 5.08%

7 ６～７時間未満 3 5.08%

8 ７～８時間未満 1 1.69%

9 ８～９時間未満 0 0.00%

10 ９～１０時間未満 0 0.00%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 36 61.02%

問１８ʷ４ 今後利用したいと思いますか。利用したい場合は、利用したい回数、時間をお答えください。

 ※回答数ｎは、問１８で「２ ない」を選択した人

回答数ｎ＝ 832

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 44 5.29%

2 ２ 利用する必要はない 774 93.03%

3 無回答 14 1.68%

【希望する１か月当たり利用回数】

 ※回答数ｎは、問１８ʷ４で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 44

No. 回答 件数 割合

1 １回 14 31.82%

2 ２回 5 11.36%

3 ３回 1 2.27%

4 ４回 5 11.36%

5 ５～９回 1 2.27%

6 １０～１４回 1 2.27%

7 １５～１９回 1 2.27%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５回以上 0 0.00%

10 無回答 16 36.36%

147 



子ども・子育てアンケート（小学生保護者）単純集計

【希望する１回当たり利用時間】

 ※回答数ｎは、問１８ʷ４で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 44

No. 回答 件数 割合

1 １時間未満 4 9.09%

2 １～２時間未満 6 13.64%

3 ２～３時間未満 9 20.45%

4 ３～４時間未満 5 11.36%

5 ４～５時間未満 4 9.09%

6 ５～６時間未満 1 2.27%

7 ６～７時間未満 2 4.55%

8 ７～８時間未満 1 2.27%

9 ８～９時間未満 1 2.27%

10 ９～１０時間未満 1 2.27%

11 １０～１１時間未満 0 0.00%

12 １１～１２時間未満 0 0.00%

13 １２時間以上 0 0.00%

14 無回答 10 22.73%

問１９ 子ども家庭支援センター「海北」を利用したことがありますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したことがある 23 2.55%

2 ２ 知っているが、利用したことがない 193 21.40%

3 ３ 知らなかった 310 34.37%

4 ４ 利用する必要がなかった 368 40.80%

5 無回答 8 0.89%

【月当たり利用回数】

 ※回答数ｎは、問１９で「１ 利用したことがある」を選択した人

回答数ｎ＝ 23

No. 回答 件数 割合

1 １回 6 26.09%

2 ２回 2 8.70%

3 ３回 0 0.00%

4 ４回 0 0.00%

5 ５～９回 0 0.00%

6 １０～１４回 0 0.00%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５日以上 0 0.00%

10 無回答 15 65.22%
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問１９ʷ１ サービスを利用したことがない理由はどのようなことですか。＜複数回答可＞

 ※回答数ｎは、問１９で「２ 知っているが、利用したことがない」を選択した人

回答数ｎ＝ 193

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したいサービスがないから 45 23.32%

2 ２ 質に不安があるから 17 8.81%

3 ３ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 16 8.29%

4 ４ 時間がないから 8 4.15%

5 ５ サービスの利用方法がわからないから 27 13.99%

6 ６ その他 21 10.88%

7 ７ 特に理由はない 88 45.60%

8 無回答 4 2.07%

問２０ 今後、利用したいと思いますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 利用したい 43 4.77%

2 ２ 利用する必要はない 843 93.46%

3 無回答 16 1.77%

【月当たり希望利用回数】

 ※回答数ｎは、問２０で「１ 利用したい」を選択した人

回答数ｎ＝ 43

No. 回答 件数 割合

1 １回 20 46.51%

2 ２回 4 9.30%

3 ３回 2 4.65%

4 ４回 2 4.65%

5 ５～９回 1 2.33%

6 １０～１４回 0 0.00%

7 １５～１９回 0 0.00%

8 ２０～２４回 0 0.00%

9 ２５日以上 0 0.00%

10 無回答 14 32.56%

問２１ 児童虐待について知っていることはありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 「児童虐待の防止等に関する法律」（児童虐待防止法） 394 43.68%

2 ２ ご近所などで児童虐待と思われることを見たり聞いたりした場合の通報先 359 39.80%

3 ３ ご家庭で児童虐待と思われることが起きた場合に相談できる窓口 273 30.27%

4 ４ 児童虐待防止シンボルマーク「オレンジリボン」 143 15.85%

5 ５ どのような行為が児童虐待に該当するか 598 66.30%

6 無回答 107 11.86%
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問２２ 児童虐待を見聞きした場合には、どちらに通報しようと思いますか。

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 福祉事務所（市役所こども家庭課など） 167 18.51%

2 ２ 子ども家庭支援センター「海北」 6 0.67%

3 ３ 児童相談所 386 42.79%

4 ４ 地元警察署 188 20.84%

5 ５ 小学校 62 6.87%

6 ６ 民生委員・児童委員 8 0.89%

7 ７ 児童相談所全国共通ダイヤル１８９（いちはやく） 76 8.43%

8 ８ その他 6 0.67%

9 無回答 3 0.33%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 必要以上に大声でしかったことがある 569 63.08%

2 ２ 感情のままにたたいたことがある 199 22.06%

3 ３ 食事を与えなかったことがある 6 0.67%

4 ４ 泣きやまない子どもに暴力で泣きやませようとしたことがある 9 1.00%

5 ５ 子どもに物を投げつけたことがある 62 6.87%

6 ６ 子どもにわいせつな行為をしたり、させたりしたことがある 1 0.11%

7 無回答 311 34.48%

【Ａ 知っている】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 690 76.50%

2 いいえ 162 17.96%

3 無回答 50 5.54%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 721 79.93%

2 いいえ 133 14.75%

3 無回答 48 5.32%

問２３ あなたは今までに、自分の子どもに対し、下記の１～６のようなことをしたことや感じたことがありますか。

＜複数回答可＞

問２４ 下記のａ～ｉのサービスを知っていたり、これまでに利用したことはありますか。また、今後利用したいと思

いますか。

150 



子ども・子育てアンケート（小学生保護者）単純集計

 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 297 32.93%

2 いいえ 545 60.42%

3 無回答 60 6.65%

 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 392 43.46%

2 いいえ 456 50.55%

3 無回答 54 5.99%

 ≪ｅ)児童館≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 602 66.74%

2 いいえ 240 26.61%

3 無回答 60 6.65%

 ≪ｆ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 309 34.26%

2 いいえ 536 59.42%

3 無回答 57 6.32%

 ≪ｇ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 428 47.45%

2 いいえ 416 46.12%

3 無回答 58 6.43%

 ≪ｈ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 348 38.58%

2 いいえ 496 54.99%

3 無回答 58 6.43%
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 ≪ｉ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 466 51.66%

2 いいえ 378 41.91%

3 無回答 58 6.43%

【Ｂ 利用したことがある】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 353 39.14%

2 いいえ 469 52.00%

3 無回答 80 8.87%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 321 35.59%

2 いいえ 508 56.32%

3 無回答 73 8.09%

 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 73 8.09%

2 いいえ 741 82.15%

3 無回答 88 9.76%

 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 52 5.76%

2 いいえ 761 84.37%

3 無回答 89 9.87%

 ≪ｅ)児童館≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 279 30.93%

2 いいえ 542 60.09%

3 無回答 81 8.98%

 ≪ｆ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 38 4.21%

2 いいえ 778 86.25%

3 無回答 86 9.53%
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 ≪ｇ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 106 11.75%

2 いいえ 712 78.94%

3 無回答 84 9.31%

 ≪ｈ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 95 10.53%

2 いいえ 715 79.27%

3 無回答 92 10.20%

 ≪ｉ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 191 21.18%

2 いいえ 625 69.29%

3 無回答 86 9.53%

【Ｃ 今後、利用したい】

 ≪ａ)母親学級、両親学級、育児学級≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 80 8.87%

2 いいえ 402 44.57%

3 どちらともいえない 331 36.70%

4 無回答 89 9.87%

 ≪ｂ)保健センターの乳幼児相談・電話相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 103 11.42%

2 いいえ 413 45.79%

3 どちらともいえない 301 33.37%

4 無回答 85 9.42%
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 ≪ｃ)家庭教育に関する学級・講座≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 104 11.53%

2 いいえ 350 38.80%

3 どちらともいえない 367 40.69%

4 無回答 81 8.98%

 ≪ｄ)教育相談電話・教育相談≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 107 11.86%

2 いいえ 305 33.81%

3 どちらともいえない 402 44.57%

4 無回答 88 9.76%

 ≪ｅ)児童館≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 181 20.07%

2 いいえ 296 32.82%

3 どちらともいえない 346 38.36%

4 無回答 79 8.76%

 ≪ｆ)こども家庭課相談支援係≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 59 6.54%

2 いいえ 306 33.92%

3 どちらともいえない 459 50.89%

4 無回答 78 8.65%

 ≪ｇ)子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 79 8.76%

2 いいえ 315 34.92%

3 どちらともいえない 428 47.45%

4 無回答 80 8.87%

 ≪ｈ)子育て応援サイト≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 150 16.63%

2 いいえ 269 29.82%

3 どちらともいえない 407 45.12%

4 無回答 76 8.43%
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 ≪ｉ)「防府市子育て情報マップ」等の防府市発行子育て情報誌≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 はい 204 22.62%

2 いいえ 235 26.05%

3 どちらともいえない 387 42.90%

4 無回答 76 8.43%

問２５ 子育てを行ううえで、どのような悩みがありますか。＜複数回答可（４つまで）＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 子どもの教育に関すること（しつけを含む） 540 59.87%

2 ２ 子どもの健康・発達・医療に関すること 386 42.79%

3 ３ 子どもの安全に関すること 224 24.83%

4 ４ 育児の方法がよく分からないこと 51 5.65%

5 ５ 子育てによる心身の疲れが大きいこと 141 15.63%

6 ６ 子育てで出費がかさむこと 398 44.12%

7 ７ 自分の自由な時間が持てないこと 142 15.74%

8 ８ 夫婦で楽しむ時間がないこと 38 4.21%

9 ９ 仕事が十分にできないこと 117 12.97%

10 １０ 子育てのための住居条件が悪いこと 37 4.10%

11 １１ その他 33 3.66%

12 １２ 不安や悩みは特にない 88 9.76%

13 無回答 9 1.00%

問２６ 子育てについての悩みや不安を気軽に相談できる相手はいますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 配偶者 671 74.39%

2 ２ 祖父母等の親族 628 69.62%

3 ３ 友人・知人 582 64.52%

4 ４ 隣近所の人・地域の人 102 11.31%

5 ５ 職場の人 312 34.59%

6 ６ 小学校などの保護者の仲間 249 27.61%

7 ７ 子育てサークルの仲間 5 0.55%

8 ８ その他 17 1.88%

9 ９ 身近な相談相手は特にいない 24 2.66%

10 １０ 相談すべきことは特にない 14 1.55%

11 無回答 9 1.00%
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問２７ 子育てについての悩みや不安を相談できる専門的な相談先はありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 小学校の先生 331 36.70%

2 ２ 市の教育相談や保健センター、子育て応援室まんまるほうふ（子育て世代包括支援センター）、こども家庭課相談支援係79 8.76%

3 ３ 民生委員・児童委員 6 0.67%

4 ４ 子ども家庭支援センター「海北」 5 0.55%

5 ５ 健康福祉センター（保健所）や児童相談所 27 2.99%

6 ６ 医療機関の医師や看護師 126 13.97%

7 ７ その他 42 4.66%

8 ８ 専門的な相談先は特にない 242 26.83%

9 ９ 相談すべきことは特にない 191 21.18%

10 無回答 33 3.66%

問２８ 子育てに関する情報をどこ(誰)から入手していますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 配偶者・祖父母等の親族 444 49.22%

2 ２ 友人・知人・隣近所の人・地域の人 607 67.29%

3 ３ 職場の人 355 39.36%

4 ４ 小学校などの保護者仲間や子育てサークルの仲間 287 31.82%

5 ５ 小学校の先生 163 18.07%

6 ６ 市や県などの窓口 34 3.77%

7 ７ 市のホームページ・広報誌 207 22.95%

8 ８ 子育て応援サイト 52 5.76%

9 ９ テレビ・ラジオ 176 19.51%

10 １０ インターネット 461 51.11%

11 １１ 新聞、雑誌、育児書、子育て情報誌 164 18.18%

12 １２ その他 15 1.66%

13 １３ 情報の入手先がない 12 1.33%

14 １４ 情報の入手手段がわからない 7 0.78%

15 無回答 11 1.22%

問２９ 子育て支援として、身近な地域の人に望むことがありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 子育てに関する悩みを聞いたり、相談相手になってほしい 82 9.09%

2 ２ 緊急時などに子どもを一時的に預かってほしい 117 12.97%

3 ３ 危険な遊びやいじめを見つけたら注意してほしい 586 64.97%

4 ４ 子どもが犯罪や事故に遭わないよう、見守ってほしい 637 70.62%

5 ５ 子どもが参加する地域行事や催しなどに参加してほしい 118 13.08%

6 ６ 子どもに遊びやスポーツなどを教えてほしい 197 21.84%

7 ７ その他 15 1.66%

8 ８ 特にない 114 12.64%

9 無回答 17 1.88%
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問３０ 仕事と子育てを両立させるうえで、大変だと感じることはありますか。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 仕事で疲れて子育ての余力がない 355 39.36%

2 ２ 労働時間が⾧い・不規則 160 17.74%

3 ３ 自分が病気・けがをした時や子どもが急に病気になった時に、かわりに面倒をみる人がいない225 24.94%

4 ４ 配偶者や家族の理解が得られない 41 4.55%

5 ５ 職場の理解が得られない 46 5.10%

6 ６ 子どもの預け先が見つからない 73 8.09%

7 ７ 子どもと接する時間が少ない 242 26.83%

8 ８ その他 44 4.88%

9 ９ 特にない 252 27.94%

10 無回答 31 3.44%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 妊娠中や育児期間中の勤務を軽減する（フレックスタイム制度や短時間勤務制度等） 411 45.57%

2 ２ 育児休業制度や再雇用制度の整備や、制度を利用しやすい環境をつくる 346 38.36%

3 ３ 子どもが病気やけがの時などに休暇を取れる環境をつくる 631 69.96%

4 ４ 事業所内に保育施設を設置する 242 26.83%

5 ５ 男性も育児休業制度を利用しやすくするなど、子育てに男性が参加できる環境をつくる 337 37.36%

6 ６ 子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深めるための啓発を行う 403 44.68%

7 ７ その他 48 5.32%

8 ８ 特にない 73 8.09%

9 無回答 43 4.77%

問３２ 防府市の子育て支援策についての「満足度」についてお答えください。

【満足度】

 ≪ａ)親子が安心して集まれる身近な場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 65 7.21%

2 ２ やや満足 149 16.52%

3 ３ 普通 508 56.32%

4 ４ やや不満 98 10.86%

5 ５ 不満 44 4.88%

6 無回答 38 4.21%

 ≪ｂ)子連れで楽しめるイベント≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 70 7.76%

2 ２ やや満足 178 19.73%

3 ３ 普通 478 52.99%

4 ４ やや不満 104 11.53%

5 ５ 不満 41 4.55%

6 無回答 31 3.44%

問３１ 子育てと仕事の両立支援のために、企業等はどのようなことに取り組む必要があると思いますか。＜複数回答可＞
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 ≪ｃ)子連れでも出かけやすく楽しめる場所≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 66 7.32%

2 ２ やや満足 181 20.07%

3 ３ 普通 391 43.35%

4 ４ やや不満 171 18.96%

5 ５ 不満 60 6.65%

6 無回答 33 3.66%

 ≪ｄ)子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 46 5.10%

2 ２ やや満足 107 11.86%

3 ３ 普通 601 66.63%

4 ４ やや不満 84 9.31%

5 ５ 不満 29 3.22%

6 無回答 35 3.88%

 ≪ｅ)子育てについて学べる場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 28 3.10%

2 ２ やや満足 79 8.76%

3 ３ 普通 658 72.95%

4 ４ やや不満 76 8.43%

5 ５ 不満 28 3.10%

6 無回答 33 3.66%
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 ≪ｆ)留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブの数≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 75 8.31%

2 ２ やや満足 117 12.97%

3 ３ 普通 491 54.43%

4 ４ やや不満 123 13.64%

5 ５ 不満 61 6.76%

6 無回答 35 3.88%

 ≪ｇ)緊急時に子どもを一時的に預かるサービス等≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 21 2.33%

2 ２ やや満足 60 6.65%

3 ３ 普通 575 63.75%

4 ４ やや不満 153 16.96%

5 ５ 不満 60 6.65%

6 無回答 33 3.66%

 ≪ｈ)小学校教育にかかる費用負担の軽減等≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 70 7.76%

2 ２ やや満足 124 13.75%

3 ３ 普通 424 47.01%

4 ４ やや不満 152 16.85%

5 ５ 不満 102 11.31%

6 無回答 30 3.33%

 ≪ｉ)安心して子どもが医療機関にかかれる体制≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 246 27.27%

2 ２ やや満足 171 18.96%

3 ３ 普通 296 32.82%

4 ４ やや不満 99 10.98%

5 ５ 不満 61 6.76%

6 無回答 29 3.22%
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 ≪ｊ)交通事故のない安全な道路環境≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 33 3.66%

2 ２ やや満足 108 11.97%

3 ３ 普通 358 39.69%

4 ４ やや不満 233 25.83%

5 ５ 不満 134 14.86%

6 無回答 36 3.99%

 ≪ｋ)子どもの健康診断の回数や内容≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 106 11.75%

2 ２ やや満足 126 13.97%

3 ３ 普通 578 64.08%

4 ４ やや不満 42 4.66%

5 ５ 不満 18 2.00%

6 無回答 32 3.55%

 ≪ｌ)防犯対策の行き届いた安全・安心なまちづくり≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 38 4.21%

2 ２ やや満足 110 12.20%

3 ３ 普通 537 59.53%

4 ４ やや不満 138 15.30%

5 ５ 不満 43 4.77%

6 無回答 36 3.99%

 ≪ｍ)企業に対しての職場環境改善の働きかけ≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 満足 27 2.99%

2 ２ やや満足 52 5.76%

3 ３ 普通 545 60.42%

4 ４ やや不満 146 16.19%

5 ５ 不満 103 11.42%

6 無回答 29 3.22%
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【重要度】

 ≪ａ)親子が安心して集まれる身近な場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 291 32.26%

2 ２ やや重要 230 25.50%

3 ３ 普通 276 30.60%

4 ４ あまり重要でない 28 3.10%

5 ５ 重要でない 12 1.33%

6 無回答 65 7.21%

 ≪ｂ)子連れで楽しめるイベント≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 276 30.60%

2 ２ やや重要 255 28.27%

3 ３ 普通 279 30.93%

4 ４ あまり重要でない 24 2.66%

5 ５ 重要でない 8 0.89%

6 無回答 60 6.65%

 ≪ｃ)子連れでも出かけやすく楽しめる場所≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 379 42.02%

2 ２ やや重要 241 26.72%

3 ３ 普通 209 23.17%

4 ４ あまり重要でない 12 1.33%

5 ５ 重要でない 3 0.33%

6 無回答 58 6.43%

 ≪ｄ)子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 278 30.82%

2 ２ やや重要 208 23.06%

3 ３ 普通 308 34.15%

4 ４ あまり重要でない 32 3.55%

5 ５ 重要でない 11 1.22%

6 無回答 65 7.21%

 ≪ｅ)子育てについて学べる場≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 189 20.95%

2 ２ やや重要 197 21.84%

3 ３ 普通 393 43.57%

4 ４ あまり重要でない 50 5.54%

5 ５ 重要でない 11 1.22%

6 無回答 62 6.87%
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 ≪ｆ)留守家庭児童学級・留守家庭児童クラブの数≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 344 38.14%

2 ２ やや重要 193 21.40%

3 ３ 普通 270 29.93%

4 ４ あまり重要でない 21 2.33%

5 ５ 重要でない 13 1.44%

6 無回答 61 6.76%

 ≪ｇ)緊急時に子どもを一時的に預かるサービス等≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 296 32.82%

2 ２ やや重要 230 25.50%

3 ３ 普通 284 31.49%

4 ４ あまり重要でない 26 2.88%

5 ５ 重要でない 8 0.89%

6 無回答 58 6.43%

 ≪ｈ)小学校教育にかかる費用負担の軽減等≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 442 49.00%

2 ２ やや重要 166 18.40%

3 ３ 普通 219 24.28%

4 ４ あまり重要でない 14 1.55%

5 ５ 重要でない 3 0.33%

6 無回答 58 6.43%

 ≪ｉ)安心して子どもが医療機関にかかれる体制≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 595 65.96%

2 ２ やや重要 132 14.63%

3 ３ 普通 114 12.64%

4 ４ あまり重要でない 4 0.44%

5 ５ 重要でない 1 0.11%

6 無回答 56 6.21%
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 ≪ｊ)交通事故のない安全な道路環境≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 585 64.86%

2 ２ やや重要 129 14.30%

3 ３ 普通 123 13.64%

4 ４ あまり重要でない 6 0.67%

5 ５ 重要でない 3 0.33%

6 無回答 56 6.21%

 ≪ｋ)子どもの健康診断の回数や内容≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 296 32.82%

2 ２ やや重要 208 23.06%

3 ３ 普通 327 36.25%

4 ４ あまり重要でない 10 1.11%

5 ５ 重要でない 4 0.44%

6 無回答 57 6.32%

 ≪ｌ)防犯対策の行き届いた安全・安心なまちづくり≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 502 55.65%

2 ２ やや重要 154 17.07%

3 ３ 普通 180 19.96%

4 ４ あまり重要でない 7 0.78%

5 ５ 重要でない 2 0.22%

6 無回答 57 6.32%

 ≪ｍ)企業に対しての職場環境改善の働きかけ≫

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 重要 362 40.13%

2 ２ やや重要 190 21.06%

3 ３ 普通 269 29.82%

4 ４ あまり重要でない 15 1.66%

5 ５ 重要でない 7 0.78%

6 無回答 59 6.54%
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回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 葉酸サプリメント配布事業（婚姻時や母子健康手帳の交付時、希望される方を対象に葉酸サプリメントを配付） 304 33.70%

2 ２ 妊婦健康サポート事業（旬の地元野菜をお届け、また鮮魚店で魚を購入できるおさかな引換券を配布…いずれも妊娠期間中に３回実施） 263 29.16%

3 ３ 子どもの誕生・成⾧サポート事業（旬の地元野菜・お菓子・幸せ桝をお届け、また鮮魚店で魚を購入できるおさかな引換券を配布…出生時に１回） 248 27.49%

4 ４ 木のおもちゃの贈呈（山口県産木材を使用したおもちゃを、１歳６か月検診に合わせて贈呈） 291 32.26%

5 ５ 新入学児童用かばんの贈呈（「安全・安心でコンパクト」をコンセプトにした防府市独自のかばんの贈呈） 812 90.02%

6 無回答 66 7.32%

問３４  問３３の事業のうち、これからも継続して欲しいと思う事業を選択してください。＜複数回答可＞

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 葉酸サプリメント配布事業 410 45.45%

2 ２ 妊婦健康サポート事業 501 55.54%

3 ３ 子どもの誕生・成⾧サポート事業 544 60.31%

4 ４ 木のおもちゃの贈呈 358 39.69%

5 ５ 新入学児童用かばんの贈呈 299 33.15%

6 無回答 155 17.18%

回答数ｎ＝ 902

No. 回答 件数 割合

1 １ 感じる 70 7.76%

2 ２ どちらかといえば、感じる 452 50.11%

3 ３ どちらかといえば、感じない 161 17.85%

4 ４ 感じない 98 10.86%

5 ５ わからない 100 11.09%

6 無回答 21 2.33%

問３３ 現在行っている防府市独自の子育て支援事業のうち、あなたが知っているものを選択してください。＜複数回答可＞

問３５ あなたは、防府市の子育て支援について「安心して子どもを産み育てられる支援が充実している」と感じますか。

164 


	子ども子育てアンケート1.pdf
	子ども子育てアンケート2.pdf
	子ども子育てアンケート3.pdf
	子ども子育てアンケート4.pdf
	子ども子育てアンケート5.pdf

